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1. ÚVOD 
Monitoring předvolebního rozhlasového vysílání patří mezi každoroční priority Rady pro rozhlasové a 
televizní vysílání (dále jen Rada). Proto bylo rozhodnuto o zpracování analýzy pořadů s předvolební 
dramaturgií před volbami do zastupitelstev krajů a do a třetiny Senátu, které se konaly 20. a 21. září 
2024, resp. 27. a 28. září (2. kolo voleb do třetiny Senátu). Analýza, kterou představujeme v tomto 
materiálu, se zaměřila na předvolební vysílání Českého rozhlasu. 
 
Tato kvalitativně-kvantitativní analýza si klade za cíl zjistit, jakým způsobem Český rozhlas reflektoval 
volby do zastupitelstev krajů a do třetiny Senátu v roce 2024 a zda zde nedošlo k porušení zákona č. 
231/2001 Sb. o provozování rozhlasového a televizního vysílání, zejména pak § 31 odst. 2 a 3, které 
stanovují, že: 

• „Provozovatel vysílání poskytuje objektivní a vyvážené informace nezbytné pro svobodné 
vytváření názorů“ (odst. 2), 

• „Provozovatel vysílání je povinen zajistit, aby ve zpravodajských a politicko-publicistických 
pořadech bylo dbáno zásad objektivity a vyváženosti a zejména nebyla v celku vysílaného 
programu jednostranně zvýhodňována žádná politická strana nebo hnutí, popřípadě jejich 
názory nebo názory jednotlivých skupin veřejnosti, a to s přihlédnutím k jejich reálnému 
postavení v politickém a společenském životě“ (odst. 3). 
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2. PŘEHLED PŘEDVOLEBNÍHO VYSÍLÁNÍ ČESKÉHO ROZHLASU  
Předvolební vysílání Českého rozhlasu před volbami do zastupitelstev krajů a do Senátu Parlamentu ČR 
v roce 2024 sestávalo z různorodých pořadů, které byly vysílány na programech Český rozhlas 
Radiožurnál, Český rozhlas Plus a regionálních programech Českého rozhlasu. Programy ČRo 
Radiožurnál a ČRo Plus nabídly speciální vysílání také po skončení voleb do krajských zastupitelstev – 
Volební speciál byl vysílán 21. září 2024 od 14 do 20 hodin na Radiožurnálu a Plusu a také po skončení 
druhého kola voleb do Senátu, kdy byl vysílán 28. září 2024 od 14 do 17 hodin na Radiožurnálu a Plusu.  
 
Seznam pořadů s předvolební dramaturgií vysílaných na programech Českého rozhlasu před volbami 
do zastupitelstev krajů a do Senátu Parlamentu ČR v roce 2024: 

• Volební speciál – průvodce do krajských a senátních voleb 

• Volební vizitky kandidujících subjektů v krajských volbách 

• Krajské debaty 

• Senátní duely 
 
 
Volební speciál – průvodce do krajských a senátních voleb 
Součástí předvolebního vysílání byl šestidílný volební seriál. Seriál je dostupný v archivu ČRo 
mujrozhlas.cz1. Pořad se v jednotlivých epizodách zaměřil na různá témata související s volbami.  
Přehled epizod:  
 

• 1. díl: Nezapomeňte na platný doklad. Do kdy lze sehnat voličský průkaz? A které okrsky volí 
do Senátu? 

• 2. díl: Hlasovací lístky naleznete ve svých schránkách, případně u volební komise. Jak 
nezneplatnit svůj hlas a jak správně kroužkovat? 

• 3. díl: Nepříliš populární volby rozhodují o využití 400 miliard. Kolik se o vedení krajů uchází 
žen? 

• 4. díl: „Pojistka demokracie“. Jak se volí do horní komory a jaké mají senátoři pravomoci? 

• 5. díl: V sobotu ve 14 hodin se uzavřou volební místnosti a začne sčítání hlasů. Jak postupovat, 
pokud máte podezření na chyby? 

• 6. díl: Volíte senátory? Nezapomeňte občanský průkaz či pas. Hlasovací lístky tentokrát poštou 
nepřijdou 

 
Vzhledem ke skutečnosti, že v pořadu nevystupovali žádní zástupci politických subjektů, a že pořad byl 
založen na tom, že posluchačům vysvětloval to nejdůležitější ohledně voleb do krajů a třetiny Senátu, 
bylo shledáno, že v pořadu není podezření na porušení zákona o vysílání. Z toho důvodu nebyl pořad 
zahrnut do předkládané analýzy. 
 
 
Volební vizitky kandidujících subjektů v krajských volbách 
V rámci předvolebního vysílání před volbami do zastupitelstev krajů zařadil Český rozhlas do vysílání 
Volební vizitky kandidujících subjektů, které měly jednotlivé kandidující subjekty představit a 
obsahovaly odpovědi jejich lídrů na určité otázky dotýkající se politiky krajů. Pořad byl vysílán na 
třinácti regionálních programech ČRo dle regionů, kterých se krajské volby 2024 týkaly, tedy Brno, 
České Budějovice, Hradec Králové, Karlovy Vary, Liberec, Olomouc, Ostrava, Pardubice, Plzeň, Sever, 
Střední Čechy, Vysočina a Zlín. 
 

 
1 Dostupný na: https://www.mujrozhlas.cz/serial-radiozurnalu/volebni-pruvodce-do-krajskych-senatnich-voleb-
kdy-kde-jak-odvolit (přistoupeno 10. listopadu 2024). 
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Celkem tak bylo odvysíláno 183 volebních vizitek. Pořadí zástupců kandidujících subjektů v rámci media 
plánů regionálních stanic bylo určeno losováním za účasti notáře dne 16. srpna 2024 (videozáznam 
losování je dostupný na youtubovém kanálu Českého rozhlasu2).  
Na každé regionální stanici byly vysílány dvě vizitky denně, a to každý všední den od prvního zářijového 
týdne do 13. září, přičemž datum začátku vysílání na jednotlivých stanicích se odvíjelo od počtů 
kandidujících subjektů v daném kraji. 
Natočení vizitky spočívalo jednak v tom, že redaktor představil základní informace o kandidujícím 
subjektu a dále v odpovědích zástupce subjektu na tři otázky. Tyto otázky byly pro zástupce subjektů 
kandidujících v jednom kraji vždy stejné. Lze proto zkonstatovat, že tímto způsobem bylo ve volebních 
vizitkách dosaženo vyváženosti, protože všichni představitelé kandidujících subjektů v jednom kraji 
měli rovnocennou příležitost se vyjádřit k totožným otázkám. Na základě těchto skutečností bylo 
shledáno, že není nutné přistupovat k analýze tohoto formátu, protože zde není podezření na porušení 
zákona o vysílání. 
 
 
Krajské debaty 
Český rozhlas v rámci předvolebního vysílání živě odvysílal od 16. do 19. září na všech třinácti výše 

uvedených regionálních stanicích čtyři dílčí předvolební debaty. Každé dílčí debaty se účastnili 

představitelé části celkového počtu kandidujících subjektů v kraji. Rozložení účasti v debatách bylo též 

určeno losem za účasti notáře dne 16. srpna 2024 (videozáznam losování je dostupný na youtubovém 

kanálu Českého rozhlasu3).   

 

Senátní duely 
V rámci předvolebního vysílání před druhým kolem voleb do Senátu Parlamentu ČR, které se konalo 

27. a 28. září 2024 zařadil ČRo do vysílání tzv. Senátní duely. Do nich byli pozváni všichni kandidáti, kteří 

se umístili v rámci prvního kola senátních voleb na prvním a druhém místě, ale ani jeden z nich nezískal 

více jak 50 % hlasů, proto finální výběr senátora mělo ozřejmit druhé kolo voleb. Celkově se v rámci 

druhého kola konaly volby do 22 senátních obvodů, jelikož v pěti obvodech byl senátor zvolen již 

v prvním kole. Český rozhlas odvysílal 21 senátních duelů, protože kandidáti z jednoho senátního 

obvodu účast odmítli. Duely byly vysílány na regionálních programech ČRo podle místní příslušnosti 

daného senátního obvodu. 

  

 
2 Dostupný na: https://www.youtube.com/watch?v=viFC10OlhSk&ab_channel=%C4%8Cesk%C3%BDrozhlas 
(přistoupeno 10. listopadu 2024). 
3 Dostupný na: https://www.youtube.com/watch?v=viFC10OlhSk&ab_channel=%C4%8Cesk%C3%BDrozhlas 
(přistoupeno 10. listopadu 2024). 
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3. ANALYTICKÁ ČÁST 

3.1. Krajské debaty 
Prvním z analyzovaných pořadů předvolebního vysílání Českého rozhlasu byly krajské debaty na 
regionálních programech ČRo. Do debat zvaly krajské redakce primárně lídry jednotlivých kandidátek, 
zúčastnit se ale mohl jakýkoli zástupce daného subjektu, který figuroval na krajské kandidátce. 
Vzhledem k celkovému počtu kandidujících politických subjektů v jednotlivých krajích, byly krajské 
debaty ve vysílání rozděleny do čtyř dílčích debat, přičemž složení hostů dílčích debat určil los za účasti 
notáře. Nejčastějšími tématy předvolebních debat byly doprava v kraji, dostupnost zdravotní péče, 
sociálních služeb a školství nebo vypořádání se s povodněmi. Záznamy debat jsou dostupné na webech 
regionálních programů ČRo4. 
 

3.1.1. Jihomoravský kraj 
Předvolební debata všech zástupců subjektů kandidujících do zastupitelstva Jihomoravského kraje byla 

odvysílána na programu Český rozhlas Brno. Odvysílány byly čtyři dílčí debaty, konkrétně 16. 9. v čase 

od 18:06:33 do 18:36:50 hodin (první debata), 17. 9. v čase od 18:07:15 do 18:27:35 hodin (druhá 

debata), 18. 9. v čase od 18:07:22 do 18:38:36 hodin (třetí debata) a 19. 9. v čase od 18:08:00 do 

18:49:22 hodin (čtvrtá debata). Pozvání nevyužili a debaty se tak nezúčastnili zástupci tří kandidujících 

subjektů v Jihomoravském kraji - LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI, Koruna Česká (monarchistická strana Čech, 

Moravy a Slezska) a Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT. Všechny čtyři debaty 

moderovala Zuzana Kopuletá. Audio záznamy debat jsou dostupné na webové stránce 

brno.rozhlas.cz5. 

 
Složení kandidátů v debatách: 

 

První debata (16. 9. 2024) 

Břetislav Štefan, lídr za SOCDEM 
Zdeněk Koudelka, zástupce koalice SPD, Trikolora, PRO, Svobodní 
Pavel Trčala, koalice ZA MORAVU! 
 

Druhá debata (17. 9. 2024) 

Pavel Černý, zástupce PŘÍSAHA občanské hnutí  
Zbyněk Hromek, lídr strany Nový směr 
LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI - pozvání do debaty nevyužili 
Koruna Česká (monarchistická strana Čech, Moravy a Slezska) - pozvání do debaty nevyužili 
 
Třetí debata (18. 9. 2024) 

Jan Grolich, lídr SPOLU - ODS, KDU-ČSL, TOP 09 
Ivana Solařová (ANO 2011) 
Jan Vitula (Hlas Moravy)  
Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT - pozvání do debaty nevyužili 
 
Čtvrtá debata (19. 9. 2024) 

Lukáš Gross, zástupce NESTRANÍCI PRO JIŽNÍ MORAVU,  
Marek Šlapal, zástupce STAČILO! v Jihomoravském kraji 

 
4 Dostupné na https://www.irozhlas.cz/volby/lidri-kandidujicich-stran-se-stretli-v-krajskych-debatach-
poslechnete-si-jak_2409201105_vtk (přistoupeno 15. ledna 2025) 
5 Dostupné na https://brno.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-
zastupitelstva-9314546 (přistoupeno 21. ledna 2025) 

https://www.irozhlas.cz/volby/lidri-kandidujicich-stran-se-stretli-v-krajskych-debatach-poslechnete-si-jak_2409201105_vtk
https://www.irozhlas.cz/volby/lidri-kandidujicich-stran-se-stretli-v-krajskych-debatach-poslechnete-si-jak_2409201105_vtk
https://brno.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-zastupitelstva-9314546
https://brno.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-zastupitelstva-9314546
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František Lukl, lídr STAROSTOVÉ PRO JIŽNÍ MORAVU 
Jana Holomčík Leitnerová, lídrině České pirátské strany 
 
 
Moderátorka na úvod každé debaty představila pozvané kandidáty, uvedla, že pořadí kandidátů 

v jednotlivých debatách určil los a následně poskytla všem hostům prostor jednu minutu, aby 

představili priority volební programu. Poté začala pokládat otázky a vyzývat kandidáty k odpovědím, 

nejprve ve vylosovaném pořadí, posléze ve střídavém. Debaty se věnovaly celkem třem otázkám či 

tématům: 

• dostupnost sociálních služeb v Jihomoravském kraji a jak ji případně zlepšit 

• největší problémy dopravy v kraji a představy jejich řešení 

• největší problém Jihomoravského kraje a jak jej řešit 

 

Bylo shledáno, že debaty probíhaly vcelku věcně a kultivovaně a nedocházelo v nich v podstatě 
k žádným střetům mezi kandidáty či mezi kandidáty a moderátorkou. Vystupování moderátorky 
analýza zhodnotila jako veskrze profesionální, v případě potřeby, když například kandidátovo vyjádření 
nebylo jasné, či potřebovalo blíže osvětlit apod., pokládala vhodné doplňující otázky, pokud došlo 
k tomu, že kandidát neodpovídal na danou otázku a od tématu se ve své promluvě vzdaloval, 
moderátorka jej vhodně nasměrovala, nebo případně když kandidát mluvil příliš dlouho, přerušila jej 
s upozorněním na čas. Hosté dostávali též možnost reagovat na výroky ostatních debatujících. Analýza 
nezaznamenala, že by moderátorka některého kandidáta upřednostňovala či naopak opomíjela. 
 
Analýza tak zkonstatovala, že debata kandidátů do zastupitelstva Jihomoravského kraje splňovala 

požadavky kladené na objektivitu a vyváženost tohoto typu pořadů a že v ní nedocházelo k favorizaci 

či defavorizaci žádného z kandidátů.  Pořad byl shledán v souladu se zákonem č. 231/2001 Sb. o 

vysílání.   

 

3.1.2. Jihočeský kraj 
Předvolební debata všech zástupců subjektů kandidujících do zastupitelstva Jihočeského kraje byla 

odvysílána na programu Český rozhlas České Budějovice. Odvysílány byly čtyři dílčí debaty, konkrétně 

16. 9. v čase od 18:08:33 do 18:41:36 hodin (první debata), 17. 9. v čase od 18:07:38 do 18:39:47 hodin 

(druhá debata), 18. 9. v čase od 18:07:10 do 18:42:08 hodin (třetí debata) a 19. 9. v čase od 18:07:27 

do 18:37:13 hodin (čtvrtá debata). Pozvání nevyužili a debaty se tak nezúčastnili zástupci dvou 

kandidujících subjektů v Jihočeském kraji - Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT a LEPŠÍ 

ŽIVOT PRO LIDI. Všechny čtyři debaty moderoval Filip Černý. Audio záznamy debat jsou dostupné na 

webové stránce budejovice.rozhlas.cz6. 

 

Složení kandidátů v debatách: 

 

První debata (16. 9. 2024) 

Jan Kadlec (SPD, Trikolora a PRO) 

Kateřina Jirousová (STAČILO!) 

Pavla Setničková Nováková (Spolu pro lidi a krajinu) 

 

 
6 Dostupné na https://budejovice.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-
zastupitelstva-9314621 (přistoupeno 21. ledna 2025) 

https://budejovice.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-zastupitelstva-9314621
https://budejovice.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-zastupitelstva-9314621
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Druhá debata (17. 9. 2024) 

Pavel Klíma (Společně pro jižní Čechy - TOP 09, KDU-ČSL, Tábor 2020) 
Tomáš Polanský (Sociální demokracie) 
Jaroslava Martanová (STAROSTOVÉ pro Jihočeský kraj) 
 
Třetí debata (18. 9. 2024) 

Martin Kuba (Občanská demokratická strana) 

Pavel Hroch (JIHOČEŠI 2012)  

Josef Soumar (Česká pirátská strana) 

Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT - pozvání nevyužili 
 

Čtvrtá debata (19. 9. 2024) 

Bohumil Komínek (Jihočeská veřejnost) 

Roman Kubíček (ANO 2011) 

Milan Šírek (PŘÍSAHA občanské hnutí) 

LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI - minimální MZDA 70.000 Kč, minimální DŮCHOD 50.000 Kč, ZRUŠENÍ daně z 
nemovitostí, ZDARMA krajská veřejná doprava pro obyvatele kraje, ZDARMA internet pro obyvatele 
kraje, ZDARMA domovy pro seniory pro obyvatele kraje a navýšení jejich kapacit o 300 %, MASIVNÍ 
výstavba dostupného bydlení pro obyvatele kraje, návrat cen energií na ceny z roku 2019, v obchodech 
ZBOŽÍ nejvyšší kvality za ceny dostupné pro každého, STOP válce – pozvání nevyužili 
 
Moderátor na úvod každé debaty představil pozvané kandidáty, uvedl, že pořadí kandidátů 

v jednotlivých debatách určil los a následně věnoval všem hostům prostor jednu minutu, ve které mohli 

hovořit o čemkoli v souvislosti s jejich kandidaturou ve volbách.  Poté začal pokládat otázky a vyzývat 

kandidáty k odpovědím, nejprve ve vylosovaném pořadí, posléze ve střídavém. Debaty se věnovaly 

celkem třem otázkám či tématům: 

• situace a stavební perspektivy v dopravě 

• kvalita životního prostředí, čistota vody a ovzduší 

• zdravotní péče a její dostupnost 

 

Celkově lze všechny čtyři debaty hodnotit jako věcné a kultivované. Nedocházelo v nich ke slovním 

střetům ani k vzájemnému přerušování jednotlivých účastníků. Moderátor Filip Černý všechny diskuse 

věcně korigoval, v případě, že host neodpovídal na otázku, nebo se vyjadřoval příliš obecně, tak ho 

přerušil s prosbou přesnějšího vyjádření. Zároveň pokud odpověď nebyla úplně jasná, pokládal 

diskutujícím doplňující otázky. Po odpovědích všech hostů na témata, mohli dále hosté reagovat na 

odpovědi druhých. Hostům byl v debatách poskytnut adekvátní prostor vyjádřit se k položeným 

otázkám. Moderátor Filip Černý vedl debaty klidným a profesionálním způsobem a analýza 

nezaznamenala, že by některého kandidáta upřednostňoval či naopak opomíjel.  

 

Analýza shledala, že debata kandidátů do zastupitelstva Jihočeského kraje splňovala požadavky 

kladené na objektivitu a vyváženost tohoto typu pořadů a že v ní nedocházelo k favorizaci či 

defavorizaci žádného z kandidátů.  Pořad byl shledán v souladu se zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání.   

 

3.1.3. Královéhradecký kraj 
Předvolební debata všech zástupců subjektů kandidujících do zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

byla odvysílána na programu Český rozhlas Hradec Králové. Odvysílány byly čtyři dílčí debaty, 

konkrétně 16. 9. v čase od 18:07:31 do 18:29:15 hodin (první debata), 17. 9. v čase od 18:07:21 do 
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18:38:26 hodin (druhá debata), 18. 9. v čase od 18:08:20 do 18:39:38 hodin (třetí debata) a 19. 9. v čase 

od 18:07:47 do 18:39:46 hodin (čtvrtá debata). Pozvání nevyužili a debaty se tak nezúčastnili zástupci 

dvou kandidujících subjektů v Královéhradeckém kraji - LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI, Demokratická strana 

zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT. Všechny čtyři debaty moderovala Zdena Kabourková. Audio záznamy 

debat jsou dostupné na webové stránce hradec.rozhlas.cz7. 

Složení kandidátů v debatách: 

 

První debata (16. 9. 2024) 

Jana Hrušková (JASAN – Jasný signál nezávislých) 

Martin Šeba (KORUNA ČESKÁ – Monarchistická strana Čech, Moravy a Slezska) 

DEMOMOKRATICKÁ STRANA ZELENÝCH – Za práva zvířat – pozvání nevyužili 

 

Druhá debata (17. 9. 2024) 

Martin Hanousek (PRO KRAJINU – Zelení, Změna pro Hradec a nezávislí) 

Matěj Hlavatý (ČTYŘKOALICE – TOP 09, Liberálně ekologická strana, hnutí Starostové a nezávislí a 

Hradecký demokratický klub) 

Jiří Štěpán (HLAS SAMOSPRÁV – Sociální demokracie, hnutí Společně pro Kraj a Rozvíjíme Hradec) 

 

Třetí debata (18. 9. 2024) 

Martin Červíček (SILNÍ LÍDŘI PRO KRAJ – Občanská demokratická strana, KDU-ČSL a politické hnutí 

Východočeši) 

Vladimíra Lesenská (SPD, TRIKOLORA, SVOBODNÍ a PRO 2022 - Právo, respekt, odbornost) 

Lubomír Štěpán (STAČILO! - Komunistická strany Čech a Moravy a Česká strana národně sociální) 

 

Čtvrtá debata (19. 9. 2024) 

Pavel Bulíček (ČESKÁ PIRÁTSKÁ STRANA) 

Vladimír Dryml (ČESKÁ SUVERENITA SOCIÁLNÍ DEMOKRACIE) 

Petr Koleta (HNUTÍ ANO 2011) 

LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI – pozvání nevyužili 

 

Moderátorka v úvodu všech dílčích debat představila pozvané kandidáty a uvedla, že pořadí kandidátů 

v jednotlivých debatách určil los. Poté poskytla hostům prostor, ve kterém se mohli svými slovy 

posluchačům představit a uvést hlavní priority jejich volebního programu. Následně začala pokládat 

otázky a vyzývat kandidáty k odpovědím, nejprve ve vylosovaném pořadí, posléze ve střídavém.  

Debaty se věnovaly celkem čtyřem otázkám či tématům: 

• povodně  

• doprava 

• zdravotnictví a péče o seniory 

• školství 

 

Celkově lze všechny čtyři debaty hodnotit jako věcné a kultivované. Až na jednu výjimku ve čtvrté 

debatě v nich nedocházelo v nich ke slovním střetům ani k vzájemnému přerušování jednotlivých 

 
7 Dostupné na https://hradec.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-
zastupitelstva-9313565/1 (přistoupeno 20. ledna 2025) 

https://hradec.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-zastupitelstva-9313565/1
https://hradec.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-zastupitelstva-9313565/1
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účastníků. Zmíněnou výjimečnou situaci, kdy jeden z hostů vstoupil do promluvy jiného hosta, 

moderátorka Zdena Kabourková promptně zkorigovala a zklidnila. Moderátorka vedla debaty 

nestranně a profesionálně, pokládala konkrétní otázky, případně doplňující otázky, aby byly odpovědi 

lépe přiblíženy. Hosté mohli po odpovědích ostatních debatujících na odpovědi reagovat. Hosté 

v debatách dostali adekvátní prostor vyjádřit se k položeným otázkám a analýza nezaznamenala, že by 

moderátorka některého kandidáta upřednostňovala či naopak opomíjela.  

 

Analýza shledala, že debata kandidátů do zastupitelstva Královéhradeckého kraje splňovala požadavky 

kladené na objektivitu a vyváženost tohoto typu pořadů a že v ní nedocházelo k favorizaci či 

defavorizaci žádného z kandidátů.  Pořad byl shledán v souladu se zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání.   

 
3.1.4. Karlovarský kraj 

Předvolební debata všech zástupců subjektů kandidujících do zastupitelstva Karlovarského kraje byla 

odvysílána na programu Český rozhlas Karlovy Vary. Odvysílány byly čtyři dílčí debaty, konkrétně 16. 9. 

v čase od 18:07:35 do 18:49:10 hodin (první debata), 17. 9. v čase od 18:08:45 do 18:58:56 hodin 

(druhá debata), 18. 9. v čase od 18:08:22 do 18:59:10 hodin (třetí debata) a 19. 9. v čase od 18:08:36 

do 18:47:31 hodin (čtvrtá debata). Pozvání nevyužili a debaty se tak nezúčastnili zástupci jednoho 

kandidujícího subjektu - DEMOMOKRATICKÁ STRANA ZELENÝCH - ZA PRÁVA ZVÍŘAT. Všechny čtyři 

debaty moderoval Radim Jehlík. Audio záznamy debat jsou dostupné na webové stránce 

vary.rozhlas.cz8. 

Složení kandidátů v debatách: 

 
První debata (16. 9. 2024) 

Josef Janů (Volt Česko) 

Jindřich Čermák (Česká pirátská strana) 

Martin Maleček (Volba pro kraj) 

Vladimír Kňákal (PŘÍSAHA občanské hnutí) 

 
Druhá debata (17. 9. 2024) 

Pavlína Maříková (Správná Volba PRO kraj) 

Bedřich Šmudla (Švýcarská demokracie ((www.svycarska-demokracie.cz)) 

Petr Kulhánek (STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ) 

Jan Cetkovský (Svobodní a Soukromníci) 

Tomáš Svoboda (Sociální demokracie) 

 
Třetí debata (18. 9. 2024) 

Karla Maříková (SPD a Trikolora) 

Oľga Haláková (Koalice SNK 1 - Starostové našeho kraje a KDU-ČSL) 

Jitka Pokorná (SRDCEM PRO ...) 

Vít Hromádko (Vize pro Karlovarský kraj) 

Petr Kubis (ANO 2011) 

 
Čtvrtá debata (19. 9. 2024) 

 
8 Dostupné na https://vary.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-
zastupitelstva-9314516 (přistoupeno 20. ledna 2025) 

http://www.svycarska-demokracie.cz)/
https://vary.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-zastupitelstva-9314516
https://vary.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-zastupitelstva-9314516
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Miroslav Soural (Komunistická strana Čech a Moravy) 

Jiří Vaněček (Občanská demokratická strana) 

Dalibor Blažek (MÍSTNÍ HNUTÍ NEZÁVISLÝCH ZA HARMONICKÝ ROZVOJ OBCÍ A MĚST) 

Jana Rachno (H L A S pro Karlovarský kraj).  

DEMOMOKRATICKÁ STRANA ZELENÝCH – ZA PRÁVA ZVÍŘAT – pozvání nevyužili 

 
 Moderátor v úvodu všech dílčích debat uvedl, jaká budou témata debaty a vyzval hosty, aby v minutě 

představili sebe, stranu a volební priority. Poté pokládal otázky a vyzýval kandidáty k odpovědím ve 

střídavém pořadí. V závěru pak vyzval hosty, aby využili prostor ke krátké apelaci na posluchače, proč 

by měli volit právě je. 

  

Debaty se věnovaly celkem třem otázkám či tématům: 

• dostupnost nejen vysokoškolského vzdělání 

• kapacity sociálních služeb a program péče o seniory 

• nedostatek lékařů, včetně specialistů 

 

Celkově byly také tyto čtyři debaty zhodnoceny jako konstruktivní, věcné a kultivované. V debatách 
nedocházelo ke slovním střetům ani k vzájemnému přerušování jednotlivých účastníků. Moderátor 
diskuse věcně korigoval, pokládal konkrétní otázky, případně pokládal doplňující otázky, proto, aby 
hosté co nejlépe přiblížili své postoje a přístupy k tématům a celkově vedl diskuze nestranně a 
profesionálně. Hostům byl v debatách poskytnut adekvátní prostor vyjádřit se k položeným otázkám a 
analýza nezaznamenala, že by moderátor některého kandidáta upřednostňoval či naopak opomíjel. 
  
Analýza zkonstatovala, že v debatě kandidátů do zastupitelstva Karlovarského kraje nebyly porušeny 

zásady objektivity a vyváženosti a že v ní nedocházelo k favorizaci či defavorizaci žádného z kandidátů.  

Pořad byl shledán v souladu se zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání.   

 

3.1.5. Liberecký kraj 
Předvolební debata všech zástupců subjektů kandidujících do zastupitelstva Libereckého kraje byla 

odvysílána na programu Český rozhlas Liberec. Odvysílány byly čtyři dílčí debaty, konkrétně 16. 9. 

v čase od 18:07:30 do 18:38:51 hodin (první debata), 17. 9. v čase od 18:07:37 do 18:37:56 hodin 

(druhá debata), 18. 9. v čase od 18:08:17 do 18:39:49 hodin (třetí debata) a 19. 9. v čase od 18:08:22 

do 18:39:30 hodin (čtvrtá debata). Pozvání nevyužil a debaty se tak nezúčastnil zástupci jednoho 

kandidujícího subjektu – LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI. Všechny čtyři debaty moderovala Jana Švecová. Audio 

záznamy debat jsou dostupné na webové stránce liberec.rozhlas.cz9. 

Složení kandidátů v debatách: 

 

První debata (16. 9. 2024) 

Jan Mečl (Sociální demokracie) 

Michal Švarc (koalice SPD a Trikolora (koalice hnutí Svoboda a přímá demokracie a strany Trikolora), 

člen hnutí SPD) 

Otto Jarolímek (koalice SPOLU PRO Liberecký kraj (koalice stran Svobodní a Strana soukromníků 

České republiky), člen strany Soukromníci) 

 
9 Dostupné na https://liberec.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-
zastupitelstva-9314714 (přistoupeno 20. ledna 2025) 

https://liberec.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-zastupitelstva-9314714
https://liberec.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-zastupitelstva-9314714
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Druhá debata (17. 9. 2024) 

David Pražák (hnutí ANO 2011) 

Radek Bažant (hnutí PŘÍSAHA občanské hnutí) 

Milan Starec (koalice Zelení pro kraj (koalice stran Strana zelených a Liberálně ekologická strana), bez 

politické příslušnosti, navržen stranou Zelení) 

 

Třetí debata (18. 9. 2024) 

Martin Půta (Starostové pro Liberecký kraj) 

Jan Dvořák (koalice STAČILO!, koalice Komunistické strany Čech a Moravy a České strany národně 

sociální, člen KSČM) 

Petra Bártová (strana Demokratická strana zelených – ZA PRÁVA ZVÍŘAT) 

 

Čtvrtá debata (19. 9. 2024) 

Edvard Kožušník (koalice SPOLU pro Liberecký kraj – ODS, TOP09, KDU-ČSL (koalice stran Občanská 

demokratická strana, TOP09, KDU-ČSL), člen ODS) 

Zbyněk Miklík (strana Česká pirátská strana) 

Martin Blaschke (strana Právo Respekt Odbornost) 

Prostor pro debatu nevyužil zástupce kandidujícího subjektu: 

Pavel Opl (bez politické příslušnosti, nominován koalicí LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI) – pozvání nevyužil 

 

Moderátorka v úvodu dílčích debat uvedla, kolik v kraji kandiduje subjektů, že pořadí kandidátů 

v jednotlivých debatách určil los a představila pozvané kandidáty. Poté poskytla hostům prostor jednu 

minutu, ve kterém se mohli svými slovy posluchačům představit a uvést, proč kandidují, případně 

hlavní priority jejich volebního programu. Poté začala pokládat otázky a vyzývat kandidáty 

k odpovědím ve střídavém pořadí.  

 

Debaty se věnovaly třem otázkám či tématům: 

• Zvládlo současné vedení kraje nedávné povodně? Jak může krajské zastupitelstvo zmírnit 

dopady případných budoucích povodní? 

• Jak vylepšit zdravotní péči v kraji a její dostupnost i mimo velká města? Jak do kraje přilákat 

mladé lékaře?  

• Kraj si do konce roku 2024 vyjednal předkupní právo na horský hotel a vysílač Ještěd. Měl by 

ho využít? 

 

Celkově lze všechny čtyři debaty hodnotit jako věcné a kultivované. V debatách nedocházelo ke 

slovním střetům ani k vzájemnému přerušování jednotlivých účastníků. Moderátorka vedla debaty 

nestranně a profesionálně, pokládala konkrétní otázky, v případě, že host neodpovídal přímo na 

otázku, nebo aby byly odpovědi lépe přiblíženy, pokládala doplňující otázky, výjimečně hosty přerušila, 

aby jejich výroky doplnila o důležitou kontextuální informaci. Hosté mohli po odpovědích ostatních 

debatujících na odpovědi dále reagovat. Analýza shledala, že hosté v debatách dostali adekvátní 

prostor vyjádřit se k položeným otázkám a nezaznamenala, že by moderátorka některého kandidáta 

upřednostňovala či naopak opomíjela.  
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Analýza shledala, že debata kandidátů do zastupitelstva Libereckého kraje splňovala požadavky 

kladené na objektivitu a vyváženost tohoto typu pořadů a že v ní nedocházelo k favorizaci či 

defavorizaci žádného z kandidátů.  Pořad byl shledán v souladu se zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání.   

 

3.1.6. Olomoucký kraj 
Předvolební debata všech zástupců subjektů kandidujících do zastupitelstva Olomouckého kraje byla 

odvysílána na programu Český rozhlas Olomouc. Odvysílány byly čtyři dílčí debaty, konkrétně 16. 9. 

v čase od 18:08:38 do 18:39:50 hodin (první debata), 17. 9. v čase od 18:08:15 do 18:23:08 hodin 

(druhá debata), 18. 9. v čase od 18:08:10 do 18:42:44 hodin (třetí debata) a 19. 9. v čase od 18:07:30 

do 18:38:13 hodin (čtvrtá debata). Pozvání nevyužili a debaty se tak nezúčastnili zástupci tří 

kandidujících subjektů - Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT, PŘÍSAHA a Moravané. 

Všechny čtyři debaty moderoval Jiří Matějů. Audio záznamy debat jsou dostupné na webové stránce 

olomouc.rozhlas.cz10. 

 

Složení kandidátů v debatách: 

 

První debata (16. 9. 2024) 

Pavel Mužný (Sdružení pro republiku – Republikánská strana Čech, Moravy a Slezska) 

Ivo Slavotínek (Spojenci24 s vámi (KDU-ČSL, TOP 09, Strana zelených, Nestraníci))  

Pavel Jelínek (SPD, Trikolora, PRO a Svobodní) 

 

Druhá debata (17. 9. 2024) 

Vladimír Urbánek (STAČILO! (Česká strana národně sociální, Komunistická strana Čech a Moravy, 

ČSSD – Česká suverenita sociální demokracie)) 

Antonín Staněk (PŘÍSAHA občanské hnutí) –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ z účasti se omluvil e-mailem  

Larisa Zankerová (Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT) –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ pozvání nevyužila 

 

Třetí debata (18. 9. 2024) 

Ladislav Okleštěk (ANO 2011) 

Martin Šmída (Piráti s podporou ProOlomouc, Společně pro Přerov, Naše Litovelsko) 

Josef Suchánek (STAROSTOVÉ PRO OLOMOUCKÝ KRAJ) 

 

Čtvrtá debata (19. 9. 2024) 

Dalibor Horák (Občanská demokratická strana) 

Pavel Andrš (Koruna Česká (monarchistická strana Čech, Moravy a Slezska)) 

Ctirad Musil (Moravané) –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ pozvání nevyužil 

Pavel Šaradín (Hlas pro náš kraj, koalice SOCDEM a SproK) 

 

Moderátor v úvodu všech dílčích debat řekl, že složení hostů v debatách určil los, představil jednotlivé 

hosty a poté je vyzval, aby v krátkosti představili sebe a priority subjektů, za které kandidují. V případě 

druhé debaty moderátor během představování hostů uvedl, že Antonín Staněk z hnutí PŘÍSAHA se 

 
10 Dostupné na https://olomouc.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-
zastupitelstva-9314525 (přistoupeno 20. ledna 2025) 

https://olomouc.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-zastupitelstva-9314525
https://olomouc.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-zastupitelstva-9314525
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omluvil e-mailem. Tento e-mail následně moderátor přečetl. Po představení hostů pokládal moderátor 

otázky na probíraná témata a vyzýval kandidáty k odpovědím ve střídavém pořadí.  

 

Debaty se věnovaly čtyřem otázkám či tématům: 

• první krok pro zlepšení života lidí v Olomouckém kraji 

• železniční tunel pod Červenohorským sedlem 

• rozšiřování kapacit v zařízeních pro seniory a program ohledně péče o seniory 

• pomoc oblastem postiženým povodněmi a co udělat pro to, aby se v budoucnu následky 

podobných živelných katastrof minimalizovaly 

 

Celkově byly čtyři debaty z Olomouckého kraje zhodnoceny jako poměrně věcné, konstruktivní a 
kultivované. S výjimkou třetí debaty, v nich nedocházelo ke slovním střetům ani k vzájemnému 
přerušování jednotlivých účastníků. Ve třetí debatě, v rámci druhého tématu, které se týkalo 
železničního tunelu pod Červenohorským sedlem, došlo k menšímu střetu mezi hosty. Tento střet 
analýza vyhodnotila za vcelku běžnou výměnu názorů v předvolebních debatách a shledala, že 
moderátor situaci vhodně uklidnil a střet ukončil. 
 
 Analýza shledala, že moderace diskusí byla věcná, moderátor pokládal konkrétní otázky, případně 
pokládal doplňující otázky proto, aby hosté co nejlépe přiblížili své postoje a přístupy k tématům a 
celkově vedl diskuze nestranně a profesionálně. Hosté měli možnost vyjádřit se k výrokům ostatních 
hostů, pokud si přáli. Celkově byl hostům v debatách poskytnut adekvátní prostor vyjádřit se 
k položeným otázkám a analýza nezaznamenala, že by moderátor některého kandidáta 
upřednostňoval či naopak opomíjel. 
  
Analýza zkonstatovala, že v debatě kandidátů do zastupitelstva Olomouckého kraje nebyly porušeny 

zásady objektivity a vyváženosti a že v ní nedocházelo k favorizaci či defavorizaci žádného z kandidátů.  

Pořad byl shledán v souladu se zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání.   

 

3.1.7. Moravskoslezský kraj 
Předvolební debata všech zástupců subjektů kandidujících do zastupitelstva Moravskoslezského kraje 

byla odvysílána na programu Český rozhlas Ostrava. Odvysílány byly čtyři dílčí debaty. Z důvodu složité 

situace po povodních v kraji byly debaty plánované na 16. a 17. září přesunuty.  Debata původně 

plánovaná k vysílání 16. září po 18. hodině se vysílala až 18. září v čase od 17:08:16 do 17:33:35 hodin 

(první debata) a debata původně plánovaná k vysílání 17. září po 18. hodině se vysílala až 19. září v čase 

od 17:07:47 do 17:35:30 hodin (třetí debata). 18. 9. v čase od 18:07:45 do 18:38:18 hodin byla 

odvysílána druhá debata a 19. 9. v čase od 18:09:24 do 18:46:03 hodin čtvrtá debata. Pozvání nevyužili 

a debaty se nezúčastnili zástupci tří kandidujících subjektů – Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA 

ZVÍŘAT, Česká pirátská strana a Spolu MSK. Všechny čtyři debaty moderoval Richard Piskala. Audio 

záznamy debat jsou dostupné na webové stránce ostrava.rozhlas.cz11. 

 

Složení kandidátů v debatách: 

 

První debata (18. 9. 2024) 

 
11 Dostupné na https://ostrava.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-
zastupitelstva-9316379 (přistoupeno 20. ledna 2025) 

https://ostrava.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-zastupitelstva-9316379
https://ostrava.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-zastupitelstva-9316379
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Šárka Šimoňáková (ANO 2011) 

Gina Horylová (REFERENDUM - Hlas Lidu) 

Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT – pozvání nevyužili 

 

Druhá debata (18. 9. 2024) 

Ondřej Hetmánek (Moravané) 

Petr Gawlas (ČSSD A NEZÁVISLÉ OSOBNOSTI) 

Svatopluk Němeček (SOCDEM) 

 

Třetí debata (19. 9. 2024) 

Radek Macháč (občanské hnutí Přísaha) 

Tomáš Raždík (Švýcarská demokracie) 

Česká pirátská strana – pozvání nevyužili 

 

Čtvrtá debata (19. 9. 2024) 

Ivan Strachoň (STAČILO! – koalice KSČM a ČSNS) 

Jan Síla (SPD Trikolora a PRO) 

Ivo Vondrák (Starostové a Osobnosti pro kraj) 

Spolu MSK – pozvání nevyužili 

 

Moderátor v úvodu dílčích debat uvedl, kolik v kraji kandiduje subjektů, že pořadí kandidátů 

v jednotlivých debatách určil los a představil pozvané kandidáty. Poté poskytl hostům prostor jednu 

minutu, ve kterém se mohli svými slovy posluchačům představit a uvést, proč kandidují, případně 

hlavní priority jejich volebního programu. Následně začal pokládat otázky a vyzývat kandidáty 

k odpovědím ve střídavém pořadí.  

 

Debaty se věnovaly těmto čtyřem otázkám či tématům: 

• jak povodně změní priority a vůbec celou agendu vedení kraje 

• jak v kraji nahradit pracovní místa spojená s problémy těžkého průmyslu a koncem těžby uhlí 

• problémy chudších regionů v rámci kraje a jak je řešit 

• nejdůležitější priorita, se kterou jdete do voleb 

 

Všechny čtyři debaty probíhaly věcně a kultivovaně. V debatách nedocházelo ke slovním střetům ani 

k vzájemnému přerušování jednotlivých účastníků. Moderátor vedl debaty nestranně a profesionálně, 

všem hostům pokládal totožné konkrétní otázky, případně pokládal doplňující otázky, aby byly 

odpovědi přiblíženy. Hosté mohli po odpovědích ostatních debatujících na odpovědi dále reagovat. 

Analýza shledala, že hosté v debatách dostali přiměřený prostor vyjádřit se k položeným otázkám a 

nezaznamenala, že by moderátor některého kandidáta upřednostňoval či naopak opomíjel.  

 

Analýza celkově shledala, že debata kandidátů do zastupitelstva Moravskoslezského kraje splňovala 

požadavky kladené na objektivitu a vyváženost tohoto typu pořadů a že v ní nedocházelo k favorizaci 

či defavorizaci žádného z kandidátů.  Pořad byl shledán v souladu se zákonem č. 231/2001 Sb. o 

vysílání. 
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3.1.8. Pardubický kraj 
Předvolební debata všech zástupců subjektů kandidujících do zastupitelstva Pardubického kraje byla 

odvysílána na programu Český rozhlas Pardubice. Odvysílány byly čtyři dílčí debaty, konkrétně 16. 9. 

v čase od 18:10:04 do 18:42:15 hodin (první debata), 17. 9. v čase od 18:07:54 do 18:28:59 hodin 

(druhá debata), 18. 9. v čase od 18:08:49 do 18:40:46 hodin (třetí debata) a 19. 9. v čase od 18:08:27 

do 18:29:22 hodin (čtvrtá debata). Pozvání nevyužili a debaty se tak nezúčastnili zástupci dvou 

kandidujících subjektů - Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT a Švýcarská demokracie. 

Všechny čtyři debaty moderoval Zdeněk Novák. Audio záznamy debat jsou dostupné na webové 

stránce pardubice.rozhlas.cz12. 

 

Složení kandidátů v debatách: 

 

První debata (16. 9. 2024) 

Jan Foldyna (koalice STAČILO! ) 

Daniel Lebduška (Česká pirátská strana) 

Martin Netolický (3PK - Pro prosperující Pardubický kraj) 

 

Druhá debata (17. 9. 2024) 

Pavel Šotola (Koalice pro Pardubický kraj)  

Julius Gergö (Hnutí REFERENDUM - Hlas Lidu) 

Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT – pozvání nevyužili 

 

Třetí debata (18. 9. 2024) 

Michaela Matoušková (STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ) 

Jiří Skalický (ODS a TOP 09) 

Milan Chaloupecký (SPD, Trikolora a PRO) 

 

Čtvrtá debata (19. 9. 2024) 

Filip Sedlák (NAŠE PARDUBICE - "Nechme kraj rozkvést")  

Jan Hrabal (ANO 2011) 

Švýcarská demokracie (www.svycarska-demokracie.cz) – pozvání nevyužili 

 
Moderátor v úvodu všech dílčích debat uvedl, kolik se v Pardubickém kraji o mandát uchází subjektů a 

že složení hostů v debatách určil los za účasti notáře. Poté představil jednotlivé hosty a vyzval je, aby 

se v jedné minutě představili, případně své subjekty. V případě čtvrté debaty moderátor během debaty 

uvedl, že zástupce hnutí Švýcarská demokracie se z účasti omluvil z vážných rodinných důvodů e-

mailem. Po představení hostů pokládal moderátor otázky na probíraná témata a vyzýval kandidáty 

k odpovědím ve střídavém pořadí.  

 

Debaty se věnovaly čtyřem otázkám či tématům: 

• vaše ambice v příštím volebním období 

• situace v Nemocnicích Pardubického kraje 

• dopravní situace v Pardubickém kraji 

 
12 Dostupné na https://pardubice.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-
zastupitelstva-9314999 (přistoupeno 20. ledna 2025) 
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• případná koaliční spolupráce po volbách 
 

Celkově byly čtyři debaty z Olomouckého kraje zhodnoceny jako poměrně věcné, konstruktivní a 
kultivované. S výjimkou první debaty, v nich nedocházelo ke slovním střetům ani k vzájemnému 
přerušování jednotlivých účastníků. V první debatě dvakrát došlo k přerušení promluvy kandidáta 
jiným kandidátem ve snaze reagovat. Obě situace analýza vyhodnotila za vcelku běžné v předvolebních 
debatách a shledala, že moderátor v obou případech situaci vhodně zkorigoval. 
 
 Analýza zkonstatovala, že moderátor v debatách pokládal věcné, konkrétní otázky, případně pokládal 
doplňující otázky proto, aby hosté co nejlépe přiblížili své postoje a přístupy k tématům a že celkově 
vedl diskuze nestranně a profesionálně. Hosté měli možnost vyjádřit se k výrokům ostatních hostů, 
pokud si přáli. Celkově byl hostům v debatách poskytnut adekvátní prostor vyjádřit se k položeným 
otázkám a analýza nezaznamenala, že by moderátor některého kandidáta upřednostňoval či naopak 
opomíjel. 
  
Analýza zkonstatovala, že v debatě kandidátů do zastupitelstva Pardubického kraje nebyly porušeny 

zásady objektivity a vyváženosti a že v ní nedocházelo k favorizaci či defavorizaci žádného z kandidátů.  

Pořad byl shledán v souladu se zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání.   

 
3.1.9. Plzeňský kraj 

Předvolební debata zástupců subjektů kandidujících do zastupitelstva Plzeňského kraje byla 

odvysílána na programu Český rozhlas Plzeň. Odvysílány byly čtyři dílčí debaty, konkrétně 16. 9. 

v čase od 18:07:20 do 18:41:57 hodin (první debata), 17. 9. v čase od 18:08:38 do 18:32:07 hodin 

(druhá debata), 18. 9. v čase od 18:07:33 do 18:40:45 hodin (třetí debata) a 19. 9. v čase od 18:08:37 

do 18:41:44 hodin (čtvrtá debata). Pozvání nevyužili a debaty se proto nezúčastnili zástupci dvou 

kandidujících subjektů – LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI a Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT. 

Všechny čtyři debaty moderoval Pavel Halla. Audio záznamy debat jsou dostupné na webové stránce 

plzen.rozhlas.cz13. 

 
Složení kandidátů v debatách: 

 

První debata (16. 9. 2024) 

Martin Rybár (PRO NÁŠ KRAJ – PRO PLZEŇ a KDU-ČSL s podporou Svobodných, agrárníků, starostů a 

sportovců) 

Ondřej Dostál (STAČILO! Koalice Komunistické strany Čech a Moravy, Spojených demokratů - 

Sdružení nezávislých a České strany národně sociální)  

Pavel Čížek (STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ) 

 

Druhá debata (17. 9. 2024) 

Jiří Frei (PŘÍSAHA)  

Rudolf Špoták (Česká pirátská strana)  

LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI – účast v debatě nevyužili 

 

Třetí debata (18. 9. 2024) 

Jan Sedláček (ČISTÝ A BEZPEČNÝ KRAJ) 

 
13 Dostupné na https://plzen.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-kandidujicich-do-
zastupitelstva-9313967 (přistoupeno 20. ledna 2025) 
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Jan Šašek (ODS a TOP 09 - SPOLEČNĚ DO KRAJE) 

Kamal Farhan (ANO) 

 

Čtvrtá debata (19. 9. 2024) 

Marie Pošarová (SPD a Trikolora) 

Luděk Krčmář (Koruna Česká, monarchistická strana Čech, Moravy a Slezska) 

Jaroslav Šobr (Sociální demokracie) 

Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT - účast v debatě nevyužili   

 

Moderátor v úvodu dílčích debat řekl, kolik v kraji kandiduje subjektů, že pořadí kandidátů 

v jednotlivých debatách určil los a představil pozvané kandidáty. Poté seznámil posluchače se 

základními tematickými okruhy debaty. Následně poskytl hostům prostor jednu minutu, ve kterém 

mohli svými slovy posluchačům představit volební program svého subjektu. Tuto minutu ohraničoval 

hudební podkres. Během úvodu čtvrté dílčí debaty moderátor připomněl pravidla účasti v debatě, se 

kterými byli seznámeni hosté zvacím dopisem, vypíchl pak, že jednou z podmínek účasti je dostavit se 

minimálně 10 minut před 18. hodinou do budovy ČRo Plzeň a z toho důvodu omluvil účast Blanky 

Filipové z Demokratické strany zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT.  Dále moderátor pokračoval pokládáním 

otázek, přičemž vyzýval kandidáty k odpovědím ve střídavém pořadí.  

 

Debaty se věnovaly třem otázkám či tématům: 

• dostupnost sociální a zdravotní péče v kraji 

• ekologie a řešení největší ekologické zátěže v kraji 

• dopravní obslužnost a priority v dopravě 

 

Všechny čtyři debaty lze v celku hodnotit jako věcné a kultivované. V první dílčí debatě došlo k menší 

výměně názorů v rámci prvního tématu, kterou moderátor obratem zkorigoval. Jinak v debatách ke 

slovním střetům ani k vzájemnému přerušování účastníků nedocházelo. Moderátor vedl debaty 

nestranně a profesionálně, pokládala konkrétní otázky, pravidelně se kandidátů doptával, aby byly 

jejich odpovědi konkrétně přiblíženy. Hosty výjimečně přerušil, a to, když neodpovídali přímo na 

otázku. Hosté mohli po odpovědích ostatních debatujících dále reagovat. Analýza celkově shledala, že 

hostům byl v debatách poskytnut adekvátní prostor vyjádřit se k položeným otázkám a 

nezaznamenala, že by moderátor některého kandidáta upřednostňoval či naopak opomíjel.  

 

Závěrem analýzy je, že debata kandidátů do zastupitelstva Plzeňského kraje splňovala požadavky 

kladené na objektivitu a vyváženost tohoto typu pořadů a že v ní nedocházelo k favorizaci či 

defavorizaci žádného z kandidátů.  Pořad byl shledán v souladu se zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání.   

 
3.1.10. Ústecký kraj 

Předvolební debata všech zástupců subjektů kandidujících do zastupitelstva Ústeckého kraje byla 

odvysílána na programu Český rozhlas Sever. Odvysílány byly čtyři dílčí debaty, konkrétně 16. 9. v čase 

od 18:08:13 do 18:39:52 hodin (první debata), 17. 9. v čase od 18:08:15 do 18:30:05 hodin (druhá 

debata), 18. 9. v čase od 18:08:38 do 18:49:52 hodin (třetí debata) a 19. 9. v čase od 18:08:38 do 

18:39:47 hodin (čtvrtá debata). Pozvání nevyužili a debaty se tak nezúčastnili zástupci dvou 

kandidujících subjektů – Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT a Lepší život pro lidi. 
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Všechny čtyři debaty moderovala Alena Škraňková. Audio záznamy debat jsou dostupné na webové 

stránce sever.rozhlas.cz14. 

 

Složení kandidátů v debatách: 

 

První debata (16. 9. 2024) 

Jan Paparega (Lepší Sever) 

Vladimír Jelínek (PŘÍSAHA občanské hnutí) 

Pavel Dittrich (Svobodní a Švýcarská demokracie). 

 

Druhá debata (17. 9. 2024) 

Filip Ušák (HLAS Regionů) 

Jan Papajanovský (Starostové pro Ústecký kraj) 

Lepší život pro lidi – pozvání nevyužili 

 

Třetí debata (18. 9. 2024) 

Jaroslav Foldyna (SPD, Trikolora a PRO) 

Elvíra Hahnová (ČSSD – ČISTÝ KRAJ) 

Jiří Kulhánek (Občanská demokratická strana) 

Karolína Žákovská (Spojenci pro kraj) 

 

Čtvrtá debata (19. 9. 2024) 

Tomáš Kirbs (ANO 2011) 

Jaroslav Komínek (STAČILO! v Ústeckém kraji – KSČM, SOCDEM, ČSNS) 

Vít Rous (Česká pirátská strana) 

Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT – pozvání nevyužili 

 

 
Na úvod všech dílčích debat moderátorka uvedla, kolik předvolebních debat bude celkem na programu 

ČRo Sever odvysíláno a že složení hostů v debatách určil los za účasti notáře. Poté představila jednotlivé 

hosty a poskytla jim jednominutový prostor, aby se představili a nastínili hlavní priority, se kterými jdou 

do voleb. Po představení hostů pokládala moderátorka otázky na probíraná témata, přičemž se 

kandidátů ptala ve střídavém pořadí.  

 

Debaty se věnovaly čtyřem otázkám či tématům: 

• Krize zdravotní péče 

• Těžba lithia 

• Jak udržet nebo přilákat do kraje mladé lidi a rodiny 

• Protipovodňová opatření a následná pomoc občanům 

 

Celkově byly čtyři debaty z Ústeckého kraje zhodnoceny jako poměrně věcné, konstruktivní a 
kultivované. V debatách nedocházelo ke slovním střetům ani k vzájemnému přerušování jednotlivých 
účastníků.  

 
14 Dostupné na https://sever.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-
zastupitelstva-9314534/1 (přistoupeno 20. ledna 2025) 
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 Analýza zkonstatovala, že moderátorka v debatách pokládala věcné, konkrétní otázky, případně 
doplňující otázky proto, aby hosté co nejlépe přiblížili své postoje a přístupy k tématům a že celkově 
diskuze vedla nestranně a profesionálně. Hosté měli možnost vyjádřit se k výrokům ostatních hostů, 
pokud si přáli. Celkově byl hostům v debatách poskytnut adekvátní prostor vyjádřit se k položeným 
otázkám a analýza nezaznamenala, že by moderátorka některého kandidáta upřednostňovala či 
naopak opomíjela. 
  
Analýza zkonstatovala, že v debatě kandidátů do zastupitelstva Ústeckého kraje nebyly porušeny 

zásady objektivity a vyváženosti a že v ní nedocházelo k favorizaci či defavorizaci žádného z kandidátů.  

Pořad byl shledán v souladu se zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání.   

 
3.1.11. Středočeský kraj 

Předvolební debata zástupců subjektů kandidujících do zastupitelstva Středočeského kraje byla 

odvysílána na programu Český rozhlas Střední Čechy. Odvysílány byly čtyři dílčí debaty, konkrétně 16. 

9. v čase od 18:07:28 do 18:49:04 hodin (první debata), 17. 9. v čase od 18:07:23 do 18:39:52 hodin 

(druhá debata), 18. 9. v čase od 18:08:16 do 18:41:21 hodin (třetí debata) a 19. 9. v čase od 18:08:28 

do 18:42:20 hodin (čtvrtá debata). Pozvání nevyužili a debaty se tak nezúčastnili zástupci tří 

kandidujících subjektů - Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT, Lepší život pro lidi a 

Liberální aliance nezávislých občanů. Všechny čtyři debaty moderoval Tomáš Pancíř. Audio záznamy 

debat jsou dostupné na webové stránce strednicechy.rozhlas.cz15. 

 
Složení kandidátů v debatách: 

 

První debata (16. 9. 2024) 

Petra Pecková (STAN) 

Magdaléna Davis (Zelení a SEN 21) 

Michaela Vlachá (PŘÍSAHA) 

Petr Vlček (Švýcarská demokracie) 

 

Druhá debata (17. 9. 2024)  

Jan Skopeček (SPOLU (ODS + TOP 09 + KDU-ČSL)) 

Jiří Janeček (ČISTÝ A BEZPEČNÝ KRAJ) 

Lucie Cirkva Chocholová (Česká pirátská strana) 

Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT – pozvání nevyužili 

 

Třetí debata (18. 9. 2024) 

Miloš Petera (JISTOTA A BUDOUCNOST) 

Tomáš Franěk (ANO LEPŠÍ ČESKO S MIMOZEMŠŤANY A OBČANY MOTORISTY) 

Miloslav Čihák (Sociální demokracie) 

Liberální aliance nezávislých občanů – omluvili se 

 

Čtvrtá debata (19. 9. 2024) 

Tomáš Doležal (SPD, Trikolora a PRO) 

 
15 Dostupné na https://strednicechy.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-
zastupitelstva-9311936 (přistoupeno 20. ledna 2025) 
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Jindřich Havelka (STAČILO! - SPOJENÁ LEVICE KSČM, ČSSD A ČSNS) 

Tomáš Helebrant (ANO 2011) 

Lepší život pro lidi – pozvání nevyužili 

 

Moderátor v úvodu dílčích debat řekl, kolik v kraji kandiduje subjektů, že pořadí kandidátů 

v jednotlivých debatách určil los a představil pozvané kandidáty. Následně poskytl hostům prostor 

jednu minutu, ve kterém mohli svými slovy posluchačům představit volební program svého subjektu. 

Dále moderátor pokračoval pokládáním otázek, přičemž vyzýval kandidáty k odpovědím ve střídavém 

pořadí.  

 

Debaty se věnovaly pěti otázkám či tématům: 

• postoj k případnému odložení voleb kvůli povodním 

• představa řešení dopravy v kraji 

• budoucnost krajského středního školství 

• vztahy Středočeského kraje s hlavním městem Prahou 

• s kým by po zvolení vstoupili do koalice a s kým naopak ne 

 

Všechny čtyři debaty lze v celku hodnotit jako věcné a kultivované. V debatách nedocházelo k velkým 

slovním střetům ani k vzájemnému přerušování účastníků. Moderátor vedl debaty nestranně a 

profesionálně, pokládala konkrétní otázky, pravidelně se kandidátů doptával, aby byly jejich odpovědi 

konkrétně přiblíženy. Hosty výjimečně přerušil, a to, když neodpovídali přímo na otázku, případně 

z nedostatku času pro debatu. Hosté mohli po odpovědích ostatních debatujících na odpovědi dále 

reagovat. Analýza celkově shledala, že hostům byl v debatách poskytnut adekvátní prostor vyjádřit se 

k položeným otázkám a nezaznamenala, že by moderátor některého kandidáta upřednostňoval či 

naopak opomíjel.  

 

Závěrem analýzy je, že debata kandidátů do zastupitelstva Středočeského kraje splňovala požadavky 

kladené na objektivitu a vyváženost tohoto typu pořadů a že v ní nedocházelo k favorizaci či 

defavorizaci žádného z kandidátů.  Pořad byl shledán v souladu se zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání.   

 
3.1.12. Kraj Vysočina 

Předvolební debata všech zástupců subjektů kandidujících do zastupitelstva kraje Vysočina byla 

odvysílána na programu Český rozhlas Vysočina. Odvysílány byly čtyři dílčí debaty, konkrétně 16. 9. 

v čase od 18:07:42 do 18:19:38 hodin (první debata), 17. 9. v čase od 18:08:02 do 18:40:38 hodin 

(druhá debata), 18. 9. v čase od 18:07:27 do 18:38:23 hodin (třetí debata) a 19. 9. v čase od 18:06:28 

do 18:40:37 hodin (čtvrtá debata). Pozvání nevyužili a debaty se tak nezúčastnili zástupci tří 

kandidujících subjektů - Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT, Lepší život pro lidi a 

Nezávislá kandidátka. Všechny čtyři debaty moderoval Daniel Zach. Audio záznamy debat jsou 

dostupné na webové stránce vysocina.rozhlas.cz16. 

 

Složení kandidátů v debatách: 

 

 
16 Dostupné na https://vysocina.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-
zastupitelstva-kraje-9314153 (přistoupeno 20. ledna 2025) 
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První debata (16. 9. 2024) 

Luděk Růžička (MÁ VLAST ČECHY MORAVA SLEZSKO). 

Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT – pozvání nevyužili 

LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI  - pozvání nevyužili 

 

Druhá debata (17. 9. 2024) 

Karolína Kubisková (PŘÍSAHA občanské hnutí) 

Miloslav Vrzal (STAČILO!) 

Vladimír Novotný (Sociální demokracie) 

 

Třetí debata (18. 9. 2024) 

Adam Joura (STAROSTOVÉ PRO VYSOČINU) 

Pavel Janoušek (KDU-ČSL) 

Vítězslav Schrek (Společně se Starosty pro občany). 

 

Čtvrtá debata (19. 9. 2024) 

Martin Kukla (ANO 2011) 

Hana Hajnová (Česká pirátská strana) 

Radek Koten (SPD, Trikolora a PRO). 

Nezávislá kandidátka – omluvili se 

 
Na úvod všech dílčích debat moderátor uvedl, kolik dílčích předvolebních debat bude celkem 

odvysíláno a že složení hostů v debatách určil los za účasti notáře. Poté představil jednotlivé hosty a 

uvedl, jaký je volební systém krajských voleb. Následně vyzval kandidáty, aby se v čase jedné minuty 

představili. Poté pokládal otázky na probíraná témata, přičemž se kandidátů, pokud jich bylo více než 

jeden, ptal ve střídavém pořadí.  

 

Debaty se věnovaly čtyřem otázkám či tématům: 

• Doprava na Vysočině 

• Energetika - Dostavba dvou nových bloků Jaderné elektrárny Dukovany 

• Zdravotnictví - Kde brát a jak nalákat další zdravotníky na Vysočinu? 

 

Celkově byly čtyři debaty z Ústeckého kraje zhodnoceny jako poměrně věcné, konstruktivní a 
kultivované. V debatách nedocházelo ke slovním střetům ani k vzájemnému přerušování jednotlivých 
účastníků. Moderátor v debatách pokládala věcné, konkrétní otázky, případně doplňující otázky proto, 
aby hosté co nejlépe přiblížili své postoje a přístupy k tématům a celkově diskuze vedl nestranně a 
profesionálně. Hosté měli možnost vyjádřit se k výrokům ostatních hostů, pokud si přáli. Moderátor 
kandidáty přerušoval v případě odbíhání od tématu či z nedostatku času. Celkově analýza shledala, že 
byl hostům v debatách poskytnut adekvátní prostor vyjádřit se k položeným otázkám a 
nezaznamenala, že by moderátor některého kandidáta upřednostňoval či naopak opomíjel. 
  
Analýza zkonstatovala, že v debatě kandidátů do zastupitelstva kraje Vysočina nebyly porušeny zásady 

objektivity a vyváženosti a že v ní nedocházelo k favorizaci či defavorizaci žádného z kandidátů.  Pořad 

byl shledán v souladu se zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání.   
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3.1.13. Zlínský kraj 
Předvolební debata zástupců subjektů kandidujících do zastupitelstva Zlínského kraje byla odvysílána 

na programu Český rozhlas Zlín. Odvysílány byly čtyři dílčí debaty, konkrétně 16. 9. v čase od 18:07:26 

do 18:54:56 hodin (první debata), 17. 9. v čase od 18:08:32 do 18:43:09 hodin (druhá debata), 18. 9. 

v čase od 18:04:45 do 18:58:57 hodin (třetí debata) a 19. 9. v čase od 18:08:08 do 18:54:08 hodin 

(čtvrtá debata). Debaty se nezúčastnili zástupci dvou kandidujících subjektů - Koalice Za Moravu a 

Demokratická strana zelených – ZA PRÁVA ZVÍŘAT. Všechny čtyři debaty moderovala Markéta 

Janíková. Audio záznamy debat jsou dostupné na webové stránce zlin.rozhlas.cz17. 

 
Složení kandidátů v debatách: 

 

První debata (16. 9. 2024) 

Jiří Čunek (K21 ZLÍNSKÝ KRAJ 21. STOLETÍ) 

Michal Dvouletý (Nezávislý HLAS pro Zlínský kraj) 

Josef Palíšek (Právo Respekt Odbornost). 

 

Druhá debata (17. 9. 2024)  

Marie Pěnčíková (STAČILO! Koalice Komunistické strany Čech a Moravy, České strany národně 

sociální a ČSSD – České suverenity sociální demokracie) 

Lubomír Nečas (Svoboda a přímá demokracie) 

Koalice Za Moravu – omluvili se  

Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT – pozvání nevyužili 

 

Třetí debata (18. 9. 2024) 

Tomáš Hamrlík (Koruna česká) 

Karel Maršovský (Švýcarská demokracie) 

Radim Holiš (ANO 2011) 

Tomáš Goláň (Občanská demokratická strana) 

 

Čtvrtá debata (19. 9. 2024) 

Tomáš Chmela (STAROSTOVÉ pro Zlínský kraj s podporou TOP 09 a ZVUK 12) 

Olga Sehnalová (Sociální demokracie) 

Hana Ančincová (Česká pirátská strana) 

 

Moderátorka v úvodu dílčích debat uvedla, kolik v kraji kandiduje subjektů, že pořadí kandidátů 

v jednotlivých debatách určil los, představila pozvané kandidáty a zmínila, že v rámci objektivity bude 

hlídat délku jejich promluv, aby dostali stejný prostor se vyjádřit. Následně hosty vyzvala, aby se v čase 

jedné minuty představili a řekli, jaké mají motivace pro kandidaturu. V úvodu druhé debaty 

moderátorka přečetla omluvu z účasti v debatě lídra koalice Za Moravu, a to z důvodu účasti na 

nápravách povodňových škod. Dále moderátorka pokračovala pokládáním otázek na probíraná 

témata, přičemž vyzýval kandidáty k odpovědím ve střídavém pořadí. Na závěr debaty byl kandidátům 

poskytnut ještě jednou prostor jedné minuty, aby oslovili voliče. 

 
17 Dostupné na https://zlin.rozhlas.cz/volby-2024-debaty-zastupcu-stran-a-hnuti-ktere-kandiduji-do-
zastupitelstva-9314528 (přistoupeno 20. ledna 2025) 
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Debaty se věnovaly čtyřem otázkám či tématům: 

• extrémní srážky a povodně v regionu 

• priority programu pro krajské volby 

• zdravotní péče v kraji 

• příčiny a řešení úbytku a stárnutí populace v kraji 

 

 

Všechny čtyři debaty byly zhodnoceny jako věcné a kultivované. V debatách nedocházelo ke slovním 

střetům ani k vzájemnému přerušování účastníků. Moderátorka vedla debaty profesionálně a 

nestranně, pokládala konkrétní otázky, pravidelně se kandidátů doptávala. Hosty jen výjimečně 

přerušila, a to, když neodpovídali přímo na otázku, případně z nedostatku času pro debatu. Hosté mohli 

po odpovědích ostatních debatujících na odpovědi dále reagovat. Analýza celkově shledala, že hostům 

byl v debatách poskytnut adekvátní prostor vyjádřit se k položeným otázkám a nezaznamenala, že by 

moderátorka některého kandidáta upřednostňovala či naopak opomíjela.  

 

Závěrem analýzy je, že debata kandidátů do zastupitelstva Zlínského kraje splňovala požadavky 

kladené na objektivitu a vyváženost tohoto typu pořadů a že v ní nedocházelo k favorizaci či 

defavorizaci žádného z kandidátů.  Pořad byl shledán v souladu se zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání.   

 

Shrnutí  

Jednotlivé předvolební debaty zástupců subjektů kandidujících do zastupitelstev krajů měly obdobný 

průběh. V jejich úvodu moderátoři uvedli obecné informace o volbách a kandidujících subjektech 

v daném kraji, představili pozvané kandidáty a případně oznámili, který kandidát pozvání nepřijal nebo 

se omluvil. Hostům byl pak poskytnut prostor jednu minutu, ve kterém mohli představit sebe, subjekt, 

za který kandidují, případně své volební priority.  Následovaly otázky na témata, která se lišila podle 

příslušného kraje. Nejčastěji se jednalo o témata dopravy, zdravotnictví, školství, sociálních služeb, 

povolební spolupráce a volebních priorit. Vzhledem k aktuální situaci, se často objevovalo též téma 

povodní. 

 

Analýza zkonstatovala, že ve všech předvolebních debatách moderátoři vystupovali profesionálně, byli 

nestranní, pokládali věcné a relevantní otázky, vhodně reagovali na odpovědi hostů a navazovali 

vhodnými doplňujícími otázkami. Moderátoři poskytovali všem hostům adekvátní prostor vyjádřit se 

k položeným otázkám a po odpovědích ostatních debatujících měli hosté možnost na výroky dále 

reagovat. Slovní střety mezi kandidáty, ke kterým docházelo pouze výjimečně, moderátoři vhodně 

korigovali a uklidňovali, přičemž umožnili reagovat všem zúčastněným. Moderátoři výjimečně 

přerušovali výpovědi hostů, a to, když neodpovídali přímo na otázku, případně z nedostatku času pro 

debatu. V případě, že hosté předkládali například ne zcela objektivní či neověřené informace či 

odbočovali od tématu, moderátoři je vhodně jakožto kvalifikovaní oponenti konfrontovali nebo je 

nasměrovali zpět k položené otázce. Celkově nebylo shledáno, že by v debatách docházelo k favorizaci 

či defavorizaci kandidátů. 

Analýza všech debat shledala, že v nich nedošlo k porušením zásad objektivity a vyváženosti a dospěla 

k závěru, že v debatách před krajskými volbami 2024, které odvysílal Český rozhlas, nedošlo k porušení 

zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů.  
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3.2. Senátní duely 
Druhým z analyzovaných pořadů předvolebního vysílání před druhým kolem voleb do Senátu 

Parlamentu ČR na Českém rozhlasu byly Senátní duely. Do duelů byly pozváni všichni kandidáti, kteří 

se umístili v rámci prvního kola senátních voleb na prvním a druhém místě a druhé kolo tak mělo 

rozhodnout o vítězi. Druhé kolo voleb do Senátu se konalo ve 22 senátních obvodech, Český rozhlas 

nakonec odvysílal jen 21 senátních duelů, a to z důvodu, že ani jeden z kandidátů, kteří postoupili do 

druhého kola v obvodě 35 – Jablonec nad Nisou, se natáčení nezúčastnili. Z 21 konaných duelů byly tři 

nakonec vedeny jako rozhovory s jedním kandidátem, jelikož druhý kandidát se nezúčastnil. Záznamy 

duelů jsou dostupné na webu ČRo18. 

 
3.2.1. Obvod 5 - Chomutov 

Ve volebním obvodě 5 – Chomutov byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Sever 24. 9. 

2024 v čase od 18:04:41 do 18:29:39 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech – Jaroslav Komínek (KSČM), 

zastupitel Chomutova a Přemysl Rabas (za SEN21), dosavadní senátor. Senátní duel moderoval Tomáš 

Pancíř. 

 

Na úvod moderátor představil kandidáty a uvedl, že duel byl předtočen 23. 9. dopoledne a že na 

události po tomto datu tedy není v duelu možné reagovat. Poté seznámil posluchače s výsledky prvního 

kola senátních voleb v obvodě. První otázku moderátor směřoval na Komínka, ptal se jej, zda vzhledem 

k volbám z minulých let bere své vítězství v prvním kole senátních voleb jako zadostiučinění. Rabase se 

ptal, jak vnímá svůj výsledek z prvního kola. Následně se kandidátů ptal, zda jednají s kandidáty, kteří 

v 1. kole neuspěli o podpoře do druhého kola a jak budou mobilizovat voliče. Dalším tématem byly tři 

hlavní priority, na které se chtějí kandidáti v Senátu zaměřit. V návaznosti se ptal na konkrétní věci, 

které zmínili. Zajímal ho také jejich názor na vyhlášení CHKO Krušné hory a na to, zda by v souvislosti 

s povodněmi mělo dojít k legislativním krokům, ve kterých by se měl angažovat Senát. Závěrečnou 

otázkou pro Komínka bylo, zda by v případě zvolení byl senátorem na plný úvazek a na Rabase, zda by 

v případě znovuzvolení byl i nadále také ředitelem ZOO Dvůr Králové. 

 

Tento senátní duel probíhal zcela klidně, nedocházelo v něm k žádným konfliktům či slovním střetům. 

Vystupování moderátora bylo zhodnoceno jako zcela profesionální, byl nestranný, věcný a korektní. 

Kandidátům pokládal jednoznačné otázky a případně na jejich odpovědi reagoval vhodnými 

doplňujícími otázkami. Analýza nezaznamenala, že by byli kandidáti moderátorem favorizováni či 

defavorizováni.  Celkově bylo shledáno, že kandidátům byl v duelu poskytnut rovný prostor k otázkám 

se vyjádřit, případně měli vždy možnost reagovat na výroky druhého kandidáta a vcelku měli přiměřené 

možnosti vyjádřit svoje názory.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 

zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 

 

3.2.2. Obvod 8 – Rokycany 
Ve volebním obvodě 8 – Rokycany byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Plzeň 25. 9. 

2024 v čase od 18:08:27 do 18:20:21 hodin. Měli v něm původně debatovat kandidáti, kteří se v prvním 

kole senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech a postoupili tak do druhého kola 

 
18 Dostupné na https://www.irozhlas.cz/volby/druhe-kolo-voleb-rozhodne-o-slozeni-senatu-poslechnete-si-
duely-kandidatu_2409241745_pj  (přistoupeno 5. května 2025) 

https://www.irozhlas.cz/volby/druhe-kolo-voleb-rozhodne-o-slozeni-senatu-poslechnete-si-duely-kandidatu_2409241745_pj
https://www.irozhlas.cz/volby/druhe-kolo-voleb-rozhodne-o-slozeni-senatu-poslechnete-si-duely-kandidatu_2409241745_pj
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– Petr Vranka (ANO) a Miroslav Kroc (nezávislý za STAN). Petr Vranka ale účast ve vysílání nevyužil. 

Z toho důvodu byl na místo duelu uskutečněn rozhovor s jedním kandidátem s kratší stopáží. Rozhovor 

moderoval Jan Bumba. 

 

Na úvod moderátor seznámil posluchače s výsledky prvního kola senátních voleb v obvodě, uvedl, že 

Petr Vranka možnost zúčastnit se nevyužil, že rozhovor byl předtočen 25. 9. dopoledne a že na pozdější 

události tedy není v duelu možné reagovat. Prvním tématem, které moderátora zajímalo, byla 

kandidátova volební priorita dostavění silniční sítě na Rokycansku a v Česku obecně. V návaznosti se 

ptal na podporu veřejné dopravy ze strany státu. Dále se hosta ptal na jeho vztah k ochraně přírody a 

zda by hlasoval v Senátu případně pro zpřísnění emisních limitů. Také jej zajímalo, čím by se podle něj 

v budoucnu měly nahradit uhelné elektrárny. Na závěr rozhovoru se kandidáta ptal, čím by 

v následujících pár dnech před druhým kolem chtěl zaujmout voliče. 

 

Tento rozhovor probíhal zcela klidně, nedošlo v něm k žádnému střetu hosta s kandidátem. Moderátor 

vystupoval profesionálně, byl věcný, vhodně reagoval na hostovy odpovědi a byl nestranný. Nebylo 

shledáno, že by moderátor během rozhovoru hosta favorizoval či defavorizoval.  

Analýza rozhovoru tak vcelku neshledala žádnou nevyváženost či neobjektivitu a rozhovor byl shledán 

v souladu se zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 

 

3.2.3. Obvod 11 – Domažlice 
Ve volebním obvodě 11 – Domažlice byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Plzeň 26. 9. 

2024 v čase od 18:07:13 do 18:30:52 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech – Jan Látka (ANO), zastupitel 

Plzeňského kraje a Vladislav Vilímec (ODS), dosavadní senátor. Senátní duel moderoval Jan Bumba. 

 

Na úvod moderátor představil kandidáty a seznámil posluchače s výsledky prvního kola senátních voleb 

v obvodě. Dále uvedl, že duel byl předtočen 25. 9. a že na události po tomto datu tedy není v duelu 

možné reagovat. První otázkou na Látku byla, jak by chtěl ze Senátu změnit vládnutí pětikoalice, jak 

dříve řekl.  Vilímce se v návaznosti ptal, zda se v Senátu cítí být obhájcem současné vlády. Látky se dále 

ptal, proti jakým vládním návrhům by v Senátu hlasoval. Následně se téhož politika ptal, zda se změnou 

strany ČSSD, které býval členem, za ANO se změnilo též jeho politické smýšlení. Vilímce se naopak ptal, 

zda je podle něj ODS pro voliče v dnešní době srozumitelnou značkou a proč se podle něj ODS dlouho 

nedaří stahovat náskok hnutí ANO. Moderátor pokračoval otázkou na kandidáta Látku, konkrétně, zda 

by i v případě vysoké inflace podpořil valorizaci důchodů, jak uvádí ve volebním programu a poté 

Vilímce, zda z jeho volebního programu, který citoval, vyplývá, že důchody nechce zvyšovat. Obou 

politiků se následně ptal, zda by podpořili zvýšení daní, pokud by bylo zdůvodněno třeba sociálními 

potřebami, a zda a jak by řešili deficit státního rozpočtu. Látky se dále ptal na další bod jeho volebního 

programu, konkrétně, že by chtěl posílit vnější i vnitřní bezpečnost ČR. Nakonec se politiků ptal, jak by 

v posledních dnech před druhým kolem voleb chtěli zaujmout voliče a závěrečnou otázkou na oba 

kandidáty bylo, zda mají podporu od nějakého jiného kandidáta, který neuspěl v prvním kole voleb. 

 

Tento senátní duel probíhal poměrně klidně. Došlo v něm k jednomu menšímu střetu, kdy Vilímec 

označil Látku za politického turistu a Látka v reakci Vilímce za sběratele funkcí. I tato výměna názorů 

však proběhla slušně a v podstatě nedramaticky. Vystupování moderátora bylo zhodnoceno jako 

profesionální, nestranné, věcné a korektní. Pokládal kandidátům věcné otázky a též vhodné doplňující 
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otázky. Přerušil je pouze v případě, že jejich odpověď se odkláněla od otázky proto, aby je opět 

nasměroval. Celkově bylo shledáno, že kandidátům byl v duelu poskytnut rovný prostor k otázkám se 

vyjádřit, případně měli vždy možnost reagovat na výroky druhého kandidáta. Analýza shledala, že 

kandidáti dostali rovné a přiměřené možnosti vyjádřit svůj názor k probíraným tématům a že 

moderátor žádného z nich během duelu nefavorizoval či nedefavorizoval.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 

zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 

 

3.2.4. Obvod 14 – České Budějovice  
Ve volebním obvodě 14 - České Budějovice byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas České 

Budějovice 26. 9. 2024 v čase od 18:05:37 do 18:29:40 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v 

prvním kole senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech – Zbyněk Sýkora (ODS), 

radní města České Budějovice a předseda Českého paralympijského výboru a Ladislav Ondřich 

(nestraník za ANO), bývalý ředitel letiště v Českých Budějovicích. Senátní duel moderovala Věra 

Štechrová. 

 

Na úvod moderátorka představila kandidáty a uvedla, že duel byl předtočen 25. 9. a že na události po 

tomto datu tedy není v duelu možné reagovat. Na to seznámila posluchače s výsledky prvního kola 

senátních voleb v Českých Budějovicích. Prvním tématem byla volební účast v prvním kole, resp. jestli 

se v ní podle kandidátů mohla odrazit aktuální povodňová situace. Další otázku směřovala 

moderátorka na Sýkoru (ODS), a to jaké jsou jeho motivace k vstupu do vysoké politiky. Oldřicha 

(nestraník za ANO) se následně ptala na jeho motivace vstupu do politiky a proč zvolil kandidaturu za 

hnutí ANO. Další otázkou na oba kandidáty bylo, proč by měli posluchači volit právě je a ne 

protikandidáta. Následovala otázka na priority jejich volebního programu. Dále moderátorku zajímalo, 

jaká dopravní záležitost týkající se Jižních Čech by se podle nich dala nejlépe ovlivnit ze Senátu. Poté 

položila několik stejných otázek oběma kandidátům, jednak jak by hlasovali v otázce vojenské pomoci 

Ukrajině ze strany ČR, zda by měla ČR dávat na obranu 2 % HDP ročně nebo víc, či méně, zda by měla 

ČR zvyšovat spíše počty gymnázií nebo odborných středních škol a nakonec, do jaké míry se cítí vázáni 

programy stran, za které kandidují.  

 

Tento senátní duel proběhl klidně. Nedošlo v něm k rozporům, výměně názorů či osobním střetům 

kandidátů ani kandidátů s moderátorkou. Moderátorka Věra Štechrová vystupovala ve své roli 

nestranně, byla korektní, věcná a profesionální. Na odpovědi hostů vhodně reagovala a předkládala 

jim vhodné doplňující otázky.  Kandidátům poskytla rovný prostor vyjádřit se k otázkám, případně 

reagovat na druhého kandidáta. Celkově kandidáti dostali rovné a přiměřené možnosti vyjádřit svůj 

názor k probíraným tématům.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 

zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 

 

3.2.5. Obvod 20 - Praha 4 
Ve volebním obvodě 20 - Praha 4 byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Rádio Praha 

25. 9. 2024 v čase od 18:29:58 do 18:53:29 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech – Jiří Drahoš (za STAN), dosavadní 

senátor a Josef Svoboda (za ANO), manažer. Senátní duel moderoval Vladimír Kroc. 
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Na úvod moderátor představil kandidáty a uvedl, že duel byl předtočen 24. 9. dopoledne a že na 

události po tomto datu tedy není v duelu možné reagovat. Poté seznámil posluchače s výsledky prvního 

kola senátních voleb v obvodě. První otázku duelu směřoval na Drahoše, a to, zda druhé kolo, vzhledem 

k tomu, kolik dostal hlasů v prvním kole, považuje pouze za formalitu. Svobody se pak též ptal na jeho 

postoj ke druhému kolu. Dále se obou kandidátů ptal, jak hodnotí volební účast v prvním kole. 

Následovaly otázky na volební programy kandidátů. Obou kandidátů se ptal, jakým lokálním tématům 

by se jako senátoři věnovali. Drahoše se poté ptal, co se mu ze senátorské pozice podařilo prosadit 

souvisejícího s Prahou. V návaznosti na Drahošovu odpověď se ptal Svobody, jak on by chtěl ovlivnit 

vzdělávání z pozice senátora. Dalšími tématy či otázkami na oba kandidáty bylo motivování mladých 

lidí k vykonávání řemesel, odolávání dezinformacím, jak se staví k další podpoře Ukrajiny v konfliktu 

s Ruskem a postoj k navýšení schodku státního rozpočtu v souvislosti s povodněmi. Na závěr 

moderátor vyzval hosty, aby ve třech slovech shrnuli, proč by měli voliči volit právě je. 

 

V případě tohoto senátního duelu bylo zkonstatováno, že duel probíhal zcela klidně, že v něm 

nedocházelo k žádným konfliktům či slovním střetům. Vystupování moderátora bylo zhodnoceno jako 

zcela profesionální, byl nestranný, věcný a korektní. Kandidátům pokládal jednoznačné otázky a 

případně na jejich odpovědi reagoval vhodnými doplňujícími otázkami. Analýza nezaznamenala, že by 

byli kandidáti moderátorem favorizováni či defavorizováni.  Celkově bylo shledáno, že kandidátům byl 

v duelu poskytnut rovný prostor k otázkám se vyjádřit, případně měli vždy možnost reagovat na výroky 

druhého kandidáta a vcelku měli přiměřené možnosti vyjádřit svoje názory.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 

zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 

 

3.2.6. Obvod 23 – Praha 8 
Ve volebním obvodě 23 – Praha 8 byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Rádio Praha 

26. 9. 2024 v čase od 18:31:40 do 18:44:00 hodin. Měli v něm původně debatovat kandidáti, kteří se v 

prvním kole senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech a postoupili tak do 

druhého kola – Vladimíra Ludková (ODS), místostarostka Prahy 8 a Zdeněk Kučera (ANO), starosta 

městské části Praha 18. Vladimíra Ludková ale účast ve vysílání odmítla. Z toho důvodu byl na místo 

duelu uskutečněn rozhovor s jedním kandidátem s kratší stopáží. Rozhovor moderovala Karolína 

Koubová. 

 

Na úvod moderátorka představila kandidáty postupující v obvodě do druhého kola a uvedla, že 

Vladimíra Ludková možnost zúčastnit se odmítla a dále, že rozhovor byl předtočen 22. 9. a že na 

pozdější události tedy není v rozhovoru možné reagovat. Poté seznámila posluchače s výsledky prvního 

kola senátních voleb v obvodě. Prvním tématem, které moderátorku zajímalo, bylo, jaké konkrétní 

z témat jeho předvolebního programu by chtěl Zdeněk Kučera v Senátu prosadit. Její další otázka 

směřovala na bod jeho programu, že chce prosadit vybudování fakultní nemocnice Letňany, a to ve 

smyslu, zda je toto vůbec v kompetenci senátora. Dalším tématem rozhovoru byla kandidátova volební 

priorita zlepšit dostupnost sportu a školství v obvodu z pozice senátora. Poté se moderátorka 

kandidáta obecně ptala, jak vnímá roli Senátu v celostátní politice. V další otázce se zaměřila 

moderátorka na celostátní témata a ptala se politika, jak by hlasoval ohledně přijetí Istanbulské 

úmluvy. 
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V případě tohoto senátního rozhovoru bylo zkonstatováno, že byl věcný a klidný. V rozhovoru 

nedocházelo mezi hostem a moderátorkou ke střetům, moderátorka vystupovala profesionálně a 

nestranně a pokládala relevantní otázky a vhodné doplňující otázky. Analýza nezaznamenala, že by 

kandidáta favorizovala či defavorizovala. Hostovi byl poskytnut adekvátní prostor se k otázkám 

vyjádřit.  

Analýza rozhovoru neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 

zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 

 

3.2.7. Obvod 26 - Praha 2 
Ve volebním obvodě 26 – Praha 2 byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Praha 24. 9. 

2024 v čase od 18:30:08 do 18:53:24 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech Marek Hilšer (MHS), současný 

senátor a Miroslav Bárta (za STAN), egyptolog. Senátní duel moderoval Vladimír Kroc. 

 

Na úvod moderátor představil kandidáty a seznámil posluchače s výsledky prvního kola senátních voleb 

v obvodě. Dále uvedl, že duel byl předtočen 22. 9. a že na události po tomto datu tedy není v duelu 

možné reagovat. Na začátek se moderátor hostů ptal, jak hodnotí svůj výsledek v prvním kole voleb a 

co pro ně znamená nízký vzájemný rozdíl v počtu hlasů, které v něm obdrželi. Kandidátům následně 

pokládal otázky na témata jejich předvolebních programů. Hilšera se ptal na téma jeho volebního 

programu, kterým je dostupné a kvalitní bydlení. Na toto téma se poté ptal také Bárty. Bárty se ptal na 

jeho téma volebního programu, a to nárůst byrokracie a jak mu čelit. Na toto téma se poté ptal také 

Hilšera. Další otázka zazněla na Hilšera a jeho téma kvalitní a čisté energie. Následně se na stejné téma 

moderátor zeptal i Bárty. Další otázku pak směřoval na Bártu a jeho téma nedostatku zdrojů a energie. 

Další otázka zazněla na Hilšera a jeho téma zahraniční politiky a zájmu o podporu Ukrajiny napadené 

Ruskem. Stejnou otázku pak položil i Bártovi. Obou kandidátů se dále ptal na jejich názor na vládní 

novelu zvyšující deficit státního rozpočtu kvůli aktuálním povodním. Na závěr je požádal o tři slova, 

proč by občané měli volit právě je. 

 

Tento senátní duel byl zhodnocen jako velmi klidný. Moderátor jej vedl profesionálně, byl věcný a 

nestranný, kandidátům pokládal jednoznačné otázky a vhodně se doptával. Kandidáty výjimečně 

přerušil v případě, že odbočovali od tématu. Analýza shledala, že oba kandidáti dostali rovný prostor 

vyjádřit se k probíraným otázkám či tématům a zároveň, že moderátor žádného z nich během duelu 

nefavorizoval ani nedefavorizoval.  

Analýza celkově neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 

zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 

 
3.2.8. Obvod 29 - Litoměřice 

Ve volebním obvodě 29 – Litoměřice byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Sever 25. 

9. 2024 v čase od 18:03:55 do 18:29:26 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech – Ondřej Štěrba (ANO), lékař a 

Ladislav Chlupáč (ODS), dosavadní senátor. Senátní duel moderoval Tomáš Pancíř. 

 

Na úvod moderátor představil kandidáty a uvedl, že duel byl předtočen 23. 9. odpoledne a že na 

události po tomto datu tedy není v duelu možné reagovat. Poté seznámil posluchače s výsledky prvního 

kola senátních voleb v obvodě. První otázku moderátor směřoval na oba kandidáty a ptal se jich, jak 
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podle nich došlo tentokrát k přesně opačnému výsledku v prvním kole senátních voleb v obvodě než 

před šesti lety, kdy proti sobě též postoupili do druhého kola. Chlupáče se ptal, do jaké míry je jeho 

výsledek v prvním kole výsledkem celostátní politiky vládní koalice a obdobně Šterby, na kolik je jeho 

výsledek výsledkem opozičního ANO jako celku. Dále jej zajímalo, zda jednají s neúspěšnými kandidáty 

z prvního kola o podpoře do kola druhého. Dalším tématem byly tři hlavní priority, na které se chtějí 

kandidáti v Senátu zaměřit. Na to moderátor navázal otázkami na konkrétní věci, které zmínili. Dále 

moderátora zajímalo, zda by Senát měl zaujmout legislativní kroky vzhledem k aktuálním povodním, 

jaký postoj jako senátoři by zaujali k migračnímu paktu a na jejich postoj k mysliveckému zákonu. Na 

závěr duelu se moderátor kandidátů zeptal, jak by v případě zvolení naložili s dalšími funkcemi či 

pracemi které zastávají. 

 

Také tento senátní duel probíhal zcela klidně, nedocházelo v něm k žádným konfliktům či slovním 

střetům. Vystupování moderátora bylo zhodnoceno jako zcela profesionální, byl nestranný, věcný a 

korektní. Kandidátům pokládal jednoznačné otázky a případně na jejich odpovědi reagoval vhodnými 

doplňujícími otázkami. Analýza nezaznamenala, že by byli kandidáti moderátorem favorizováni či 

defavorizováni.  Celkově bylo shledáno, že kandidátům byl v duelu poskytnut rovný prostor k otázkám 

se vyjádřit, případně měli vždy možnost reagovat na výroky druhého kandidáta a vcelku měli přiměřené 

možnosti vyjádřit svoje názory.  

Analýza neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se zákonem č. 

231/2001 Sb. o vysílání. 

 

3.2.9. Obvod 32 - Teplice 
Ve volebním obvodě 32 - Teplice byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Sever 26. 9. 

2024 v čase od 18:04:50 do 18:29:31 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech – Jan Schiller (ANO), krajský hejtman 

a Hynek Hanza (ODS), dosavadní senátor. Senátní duel moderoval Tomáš Pancíř. 

 

Na úvod moderátor představil kandidáty a uvedl, že duel byl předtočen 23. 9. odpoledne a že na 

události po tomto datu tedy není v duelu možné reagovat. Poté seznámil posluchače s výsledky prvního 

kola senátních voleb v obvodě. První otázku směřoval na Schillera ptal se jej, zda výsledek z prvního 

kola senátních voleb bere jako zadostiučinění. Hanzy se ptal, jak vnímá svůj výsledek z prvního kola. 

Obou kandidátů se ptal, do jaké míry si myslí, že senátní volby ovlivnila celostátní politika. Následně se 

zajímal, jaká bude jejich strategie v kampani před druhým kolem. Dalším tématem, ke kterému se měli 

kandidáti vyjádřit, bylo zatčení chomutovského primátora Marka Hrabáče pro podezření z korupce a 

vliv této události na výsledky voleb. Následujícím tématem byly tři hlavní priority, na které se chtějí 

kandidáti v Senátu zaměřit. Poté moderátor navázal otázkami na konkrétní věci, které uvedli. Dalšími 

tématy byla životní úroveň na Teplicku a težba lithia na Teplicku. Moderátora také zajímalo, zda by 

kandidáti chtěli, aby Senát znovu hlasoval o ratifikaci Istanbulské úmluvy a jak by případně hlasovali a 

jak by hlasovali v otázce ústavního práva platit v hotovosti. Dále moderátora zajímalo, zda by podle 

kandidátů měl Senát zaujmout legislativní kroky vzhledem k aktuálním povodním. 

 

Analýza shledala, že tento senátní duel probíhal poměrně klidně, nedocházelo v něm k žádným 

významným konfliktům či slovním střetům. Vystupování moderátora bylo zhodnoceno jako zcela 

profesionální, byl nestranný, věcný a korektní. Kandidátům pokládal konkrétní otázky a případně na 

jejich odpovědi reagoval vhodnými doplňujícími otázkami. Kandidátům byl v duelu poskytnut rovný 
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prostor se k otázkám vyjádřit, případně měli vždy možnost reagovat na výroky druhého kandidáta 

Analýza nezaznamenala, že by byli kandidáti moderátorem favorizováni či defavorizováni.  Celkově 

bylo shledáno, že měli přiměřené možnosti vyjádřit svoje názory.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 

zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 

 

3.2.10. Obvod 38 – Mladá Boleslav  
Ve volebním obvodě 38 – Mladá Boleslav byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Liberec 

25. 9. 2024 v čase od 18:07:43 do 18:32:04 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech – Ondřej Lochman (STAN a SLK), 

poslanec a místostarosta Mnichova Hradiště a Igor Karen (ANO), lékař. Senátní duel moderoval 

Vladimír Kroc. 

 

Na úvod moderátor představil kandidáty a uvedl, že duel byl předtočen 24. 9. a že na události po tomto 

datu tedy není v duelu možné reagovat. Poté posluchače seznámil s výsledky prvního kola senátních 

voleb v obvodě. Prvním tématem, na které se moderátor zaměřil, byla voličská účast v prvním kole. 

Dále se obou kandidátů ptal, zda mají podporu od kandidátů, kteří v 1. kole neuspěli. Následovaly 

otázky na jejich postoj k přijetí eura a na budoucnost elektromobility. Karena se dále ptal na jeho 

prioritu z volebního programu, že by v Senátu chtěl prosazovat kvalitní a dostupné zdravotnictví pro 

všechny a Lochmana na jeho prioritu, že by se chtěl ucházet o práci v senátním výboru pro zahraniční 

věci, obranu a bezpečnost. Dála se kandidátů ptal na jejich přístup k ochraně životního prostředí. Pak 

moderátora zajímalo, jakých svých funkcí či zaměstnání by se v případě zvolení do Senátu zřekli. Na 

závěr se obou hostů ptal na jejich názor na zadlužování státu, konkrétně vzhledem k aktuálním 

povodním.  

 

Tento senátní duel proběhl poměrně klidně a profesionálně. Pouze jednou v rámci tématu přijetí eura 

v něm došlo k drobné výměně názorů mezi kandidáty. Ke střetu moderátora s kandidáty nedocházelo. 

Moderátor vystupovala ve své roli profesionálně, byl nestranný, věcný a korektní. Pokládal kandidátům 

věcné otázky a na jejich odpovědi vhodně reagoval doplňujícími otázkami.  Kandidátům byl v duelu 

poskytnut rovný prostor vyjádřit se k otázkám, případně měli vždy možnost reagovat na výroky 

druhého kandidáta. Celkově tak kandidáti dostali rovné a přiměřené možnosti vyjádřit svůj názor k 

probíraným tématům.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 

zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 

  

3.2.11. Obvod 41 - Benešov 
Ve volebním obvodě 41 – Benešov byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Střední Čechy 

24. 9. 2024 v čase od 18:07:43 do 18:31:59 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech – Zdeněk Hraba (nestraník z klubu 

TOP 09 a ODS), současný senátor a Helena Válková (ANO), bývalá ministryně spravedlnosti a 

poslankyně. Senátní duel moderovala Karolína Koubová. 

 

Na úvod moderátorka představila kandidáty a seznámila posluchače s výsledky prvního kola senátních 

voleb v obvodě. Dále uvedla, že duel byl předtočen 23. 9. a že na události po tomto datu tedy není 

v duelu možné reagovat. První otázku položila Hrabovi na to, jak myslel jeden svůj výrok na sociální síti 
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o volbě mezi jím a Válkovou. Následně vyzvala Válkovou, aby na výrok také reagovala.  Válkové se dále 

ptala, co nabízí občanům Benešovska oproti protikandidátovi a Hrabu vyzvala poté k reakci. V další 

části se ptala na různé body z volebního programu obou kandidátů. Dalším tématem byl postoj 

kandidátů k ratifikaci Istanbulské úmluvy a k zakotvení práva obrany i se zbraní do listiny základních 

práv a svobod. Oběma kandidátům na závěr položila otázku, jestli dokáží oslovit i liberálněji smýšlející 

voliče.  

 

Tento senátní duel probíhal poměrně klidně, docházelo v něm pouze k menším slovním neshodám 

mezi kandidáty, vždy však v rámci slušnosti. Vystupování moderátorky bylo zhodnoceno jako 

profesionální, nestranné, věcné a korektní. Pokládala kandidátům věcné otázky a též vhodné doplňující 

otázky. Přerušila je pouze v případě, že jejich odpověď byla příliš dlouhá, proto, aby dostal prostor i 

druhý kandidát, nebo v případě, že se odpověď odkláněla od otázky. Celkově bylo shledáno, že 

kandidátům byl v duelu poskytnut rovný prostor k otázkám se vyjádřit a že měli vždy možnost reagovat 

na výroky druhého kandidáta. Analýza shledala, že moderátorka žádného z kandidátů během duelu 

nefavorizovala ani nedefavorizovala. 

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 

zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 

 

3.2.12. Obvod 44 – Chrudim 
Ve volebním obvodě 44 – Chrudim byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Pardubice 25. 

9. 2024 v čase od 18:08:15 do 18:32:30 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech – Jan Tecl (ODS), současný senátor a 

Vladimír Slávka (ANO), místostarosta města Havlíčkův Brod. Senátní duel moderovala Věra Štechrová. 

 

Na úvod moderátorka představila kandidáty a uvedla, že duel byl předtočen 23. 9. a že na události po 

tomto datu tedy není v duelu možné reagovat. Poté posluchače seznámila s výsledky prvního kola 

senátních voleb v obvodě. Nejprve moderátorku zajímalo, jak chtějí kandidáti přesvědčit voliče 

v prvním kole neúspěšných kandidátů, aby volili právě je. Tecla se poté ptala, jaké z jeho výsledků 

v Senátu by mělo přesvědčit voliče, aby jej opět zvolili a dále, co může jako senátor pro obce udělat. 

Slávky se ptala, jaká práce za jeho působení na pozici místostarosty Havlíčkova Brodu může být pro 

voliče motivem pro jeho zvolení senátorem a dále, jaké jsou jeho motivace pro vstup do celostátní 

politiky. Tecla se dále ptala, čím by se v Senátu zabýval v případě, že bude opět zvolen a následně 

v reakci se ptala obou kandidátů na jejich postoj k plánované školské reformě. Obou kandidátů se dále 

ptala na jejich postoj ke změně rozpočtového určení. Následovala otázka na Slávka, jak by naložil se 

svými dalšími politickými funkcemi v případě, že by byl zvolen senátorem. Obou kandidátů se ptala na 

jejich názor na možnost zavedení slovního hodnocení na základních školách. V souvislosti se školstvím 

ji také zajímalo, zda kandidáti kladou větší důraz na gymnazijní či na specializované střední vzdělávání. 

Tecla se dále ptala na jeho zkušenost ze senátorské pozice, zda ji lze dobře skloubit s dalšími politickými 

funkcemi na lokální úrovni a Slávky na to, v jakých senátních výborech by se chtěl angažovat. V další 

části moderátorku zajímalo, v čem se kandidáti domnívají, že se od sebe názorově liší a v čem 

v poslední době nesouhlasili s vládou. V další otázce se zaměřila na to, jak by kandidáti hlasovali 

v otázce pomoci Ukrajině ve válečném konfliktu s Ruskem. Na závěr moderátorku zajímalo, do jaké 

míry se cítí vázáni programy svých stran a s kým by, kdyby měli rozhodovat, vstoupili či nevstoupili do 

koalice. 
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Tento senátní duel byl zhodnocen jako velmi klidný. Nedošlo v něm k žádným konfliktům či slovním 

střetům. Moderátorka vystupovala ve své roli profesionálně a nestranně, byla věcná a korektní. 

Kandidátům pokládala jednoznačné otázky a případně na jejich odpovědi reagovala vhodnými 

doplňujícími otázkami.  Bylo shledáno, že kandidátům byl v duelu poskytnut rovný prostor k otázkám 

se vyjádřit, případně měli vždy možnost reagovat na výroky druhého kandidáta. Celkově tak kandidáti 

dostali rovné a přiměřené možnosti vyjádřit svůj názor k probíraným tématům. Analýza shledala, že 

moderátorka žádného z kandidátů během duelu nefavorizovala ani nedefavorizovala.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 

zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 

 

3.2.13. Obvod 47 – Náchod  
Ve volebním obvodě 47 – Náchod byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Hradec Králové 

26. 9. 2024 v čase od 18:07:06 do 18:32:24 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech – Martin Červíček (ODS), senátor a 

hejtman Královehradeckého kraje a Jan Borůvka (ANO), starosta Jaroměře, bývalý tajemník 

senátorského klubu hnutí ANO. Senátní duel moderoval Tomáš Pancíř. 

 

Na úvod moderátor představil kandidáty a uvedl, že duel byl předtočen 25. 9. a že na události po tomto 

datu tedy není v duelu možné reagovat. Poté posluchače seznámil s výsledky prvního kola senátních 

voleb v Náchodě. První otázka na oba kandidáty byla, proč podle nich v obvodě kandidovali pouze tři 

lidé na senátora. Dále se jich ptal na výsledek prvního kola a zda bude druhé kolo soubojem jich jako 

představitelů, či politických stran jejichž jsou členy. V další části měli kandidáti říci, v čem jsou podle 

nich lepší než protikandidát pro funkci senátora. Další otázku moderátor položil na to, jaké jsou tři 

hlavní priority, které by chtěli v Senátu prosazovat. Následně se obou doptával na oblasti, které 

zmiňovali – doprava a financování obcí a krajů. 

 

Také tento senátní duel proběhl poměrně klidně a profesionálně. Pouze jednou v něm došlo k drobné 

výměně názorů, která byla shledána za běžnou v předvolebních debatách tohoto typu. Ke střetu 

moderátora s kandidáty nedocházelo. Moderátor vystupovala ve své roli profesionálně, byl nestranný, 

věcný a korektní. Pokládal kandidátům věcné otázky a na jejich odpovědi vhodně reagoval doplňujícími 

otázkami.  Kandidátům byl v duelu poskytnut rovný prostor vyjádřit se k otázkám, případně měli 

možnost vždy reagovat na výroky druhého kandidáta. Celkově tak kandidáti dostali rovné a přiměřené 

možnosti vyjádřit svůj názor k probíraným tématům. Analýza shledala, že moderátor žádného 

z kandidátů během duelu nefavorizoval ani nedefavorizoval.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 
zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 
 

3.2.14. Obvod 50 – Svitavy 
Ve volebním obvodě 50 – Svitavy byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Pardubice 26. 

9. 2024 v čase od 18:07:00 do 18:30:55 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech – David Šimek (navržen za KDU-ČSL 

a nestraníky), poslanec a starosta Svitav a současný senátor a Michal Kortyš (ODS), dosavadní senátor 

a náměstek pardubického hejtmana. Senátní duel moderovala Věra Štechrová. 

 

Na úvod moderátorka představila kandidáty a uvedla, že duel byl předtočen 23. 9. a že na události po 

tomto datu tedy není v duelu možné reagovat. Poté posluchače seznámila s výsledky prvního kola 
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senátních voleb v obvodě. Prvním tématem, které moderátorku zajímalo, byla situace, že proti sobě 

stojí kandidáti stran, která mnohdy tvoří koalici (ODS a KDU-ČSL). V návaznosti jim položila otázku, proč 

by měli podle nich voliči volit právě je a ne protikandidáta. Dále se jich moderátorka ptala na dvě věci, 

na které by se chtěli v Senátu zaměřit. Šimka se následně ptala na důvody, kvůli kterým by chtěl 

z poslanecké funkce přesídlit na senátorskou funkci a zda by v případě zvolení zůstal starostou Svitav. 

Kortyše se v návaznosti ptala, jak se mu daří funkci senátora skloubit s dalšími politickými funkcemi. 

Dále se obou ptala, zda kumulace funkcí v politice nebrání vstupu nových lidí do politiky. Dalším 

tématem, které moderátorku zajímalo, bylo, do jaké míry se kandidáti cítí být vázáni programem 

strany, za kterou kandidují. Dále navázala otázkou, jak by kandidáti hlasovali ve věci pomoci Ukrajině 

ve válečném konfliktu s Ruskem. V další části duelu moderátorku zajímalo, zda kandidáti kladou větší 

důraz na gymnazijní či na specializované střední vzdělávání. Na závěr se moderátorka ptala na jejich 

postoj k budoucí důchodové reformě, resp. zda by se podle nic měl důchodový věk zvyšovat nad 65 let. 

 

I v případě tohoto senátního duelu bylo zkonstatováno, že duel probíhal zcela klidně, že v něm 

nedocházelo k žádným konfliktům či slovním střetům. Vystupování moderátorky bylo opět 

zhodnoceno jako profesionální, byla nestranná, věcná a korektní. Kandidátům pokládala jednoznačné 

otázky a případně na jejich odpovědi reagovala vhodnými doplňujícími otázkami.  Celkově bylo 

shledáno, že kandidátům byl v duelu poskytnut rovný prostor k otázkám se vyjádřit, případně měli vždy 

možnost reagovat na výroky druhého kandidáta. Kandidáti tak dostali rovné a přiměřené možnosti 

vyjádřit svůj názor k probíraným tématům a moderátorka žádného z kandidátů během duelu 

nefavorizovala ani nedefavorizovala.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 
zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 
 

3.2.15. Obvod 53 – Třebíč 
Ve volebním obvodě 53 – Třebíč byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Vysočina 26. 9. 

2024 v čase od 18:07:35 do 18:31:46 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech – Hana Žáková (za STAN), současná 

senátorka a Drahoslav Ryba (za ANO), poslanec. Senátní duel moderoval Jan Bumba. 

 

Na úvod moderátor představil kandidáty a seznámil posluchače s výsledky prvního kola senátních voleb 

v obvodě. Dále uvedl, že duel byl předtočen 23. 9. a že na události po tomto datu tedy není v duelu 

možné reagovat. Prvním tématem duelu byla dostavba jaderné elektrárny Dukovany, v rámci kterého 

položil moderátor několik totožných otázek oběma kandidátům. Další otázku směřoval moderátor na 

Žákovou, ptal se jí, jak se jí z pozice senátorky daří zlepšovat dopravní spojení mezi Prahou a Třebíčí.  

Ryby se následně ptal, jaká je jeho pozice k otázce kvality dopravního spojení mezi Prahou a Třebíčí. 

Následně moderátora zajímalo, co kandidát ve svých volebních textech myslí tím, že by chtěl být 

bezpečnostní pojistkou regionu. Žákové se pak ptal na její názor, zda může senátor fungovat jako 

bezpečnostní pojistka regionu. V návaznosti se obou kandidátů zeptal, co podle nich obecně nejvíce 

ohrožuje bezpečnost občanů ČR. V rámci tohoto tématu se věnovali také otázce nebezpečí 

kyberpostoru a jak mu čelit a otázce navýšení rozpočtu na obranu. Obou kandidátů se pak ptal na jejich 

postoj, jak by podle nich měla ČR dále pomáhat Ukrajině. Na závěr moderátora zajímalo, jak chtějí 

kandidáti před druhým kolem oslovit voliče. 
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Senátní duel byl zhodnocen jako velmi klidný. Moderátor působil ve své roli profesionálně, byl věcný a 

nestranný, kandidátům pokládal jednoznačné otázky a vhodně se doptával. Kandidátům poskytoval 

srovnatelný prostor k vyjádření se k probíraným otázkám či tématům a také možnost reagovat na 

druhého kandidáta.  Analýza celkově shledala, že kandidátům byl v duelu poskytnut rovný prostor a že 

moderátor žádného z nich během duelu nefavorizoval ani nedefavorizoval.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 
zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 
 

3.2.16. Obvod 56 - Břeclav 
Ve volebním obvodě 56 - Břeclav byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Radiožurnál 26. 

9. 2024 v čase od 17:05:50 do 17:30:25 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech Róbert Šlachta (Přísaha), expolicista, 

a Miloslav Janulík (ANO), poslanec a lékař. Senátní duel moderoval Tomáš Pancíř. 

 

Na úvod moderátor uvedl, že duel byl předtočen 25. 9. a že na události po tomto datu tedy není v duelu 

možné reagovat, představil kandidáty a seznámil posluchače s výsledky prvního kola senátních voleb 

v obvodě. Na začátek duelu se moderátor zeptal kandidátů, jak vnímají výsledky prvního kola a také 

volební účast v něm. Dále se obou zeptal, proč podle nich budou lepší senátor, než soupeř. Šlachty se 

poté v reakci na odpověď Janulíka zeptal, zda vnímá jako svou nevýhodu, že je představitelem menšího 

neparlamentního hnutí. Dalším tématem byly tři hlavní priority, na které se kandidáti chtějí v Senátu 

zaměřit. Následně se moderátor na tyto priority doptával. Obou se dále ptal na jejich postoj k možnosti 

placení daně z tichého vína. Dále moderátora zajímalo, zda by podle kandidátů měl Senát zaujmout 

legislativní kroky vzhledem k aktuálním povodním. Na závěr se Janulíka ptal, proč chce z postu poslance 

přejít na post senátora a Šlachty, zda by v případě, že by hnutí Přísaha uspělo v parlamentních volbách 

2025 přešel ze senátorského postu na poslanecký post. 

 

Tento senátní duel byl zhodnocen jako standardní. Došlo v něm k jednomu slovnímu střetu ohledně 

vedení volební kampaně, který moderátor vhodně zkorigoval, poskytl v jeho rámci oběma kandidátům 

rovné možnosti na výroky druhého kandidáta reagovat, a nakonec střet adekvátně ukončil. Moderátor 

celkově působil ve své roli profesionálně, byl věcný a nestranný, kandidátům pokládal jednoznačné 

otázky a vhodně se doptával. Kandidátům poskytoval srovnatelný prostor k vyjádření se k probíraným 

otázkám či tématům a také možnost reagovat na druhého kandidáta.  Analýza celkově shledala, že 

kandidátům byl v duelu poskytnut rovný prostor a že moderátor žádného z nich během duelu 

nefavorizoval ani nedefavorizoval.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 
zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 
 

3.2.17. Obvod 68 – Opava 
Ve volebním obvodě 68 – Opava byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Ostrava 26. 9. 

2024. Měli v něm původně debatovat kandidáti, kteří se v prvním kole senátních voleb v tomto obvodě 

umístili na prvních dvou místech a postoupili tak do druhého kola – Tomáš Navrátil (ANO), primátor 

Opavy a Herbert Pavera (TOP 09), současný senátor. Tomáš Navrátil (ANO) se ale nakonec z účasti ve 

vysílání omluvil z důvodu aktuální povodňové situace, na jejímž krizovém řešení se podílel. Z toho 

důvodu byl na místo duelu uskutečněn rozhovor s jedním kandidátem s kratší stopáží. Rozhovor 

moderoval Jan Pokorný. 
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Na úvod moderátor představil kandidáty postupující v obvodě do druhého kola a uvedl, že Tomáš 

Navrátil se z výše uvedených důvodů z účasti omluvil a dále, že rozhovor byl předtočen 23. 9. a že na 

pozdější události tedy není v rozhovoru možné reagovat. Na úvod rozhovoru moderátora zajímalo, jak 

by host chtěl regionu pomoci z pozice senátora a zda některý z neúspěšných kandidátů z prvního kola 

jeho kandidaturu v druhém kole podpoří. Dalšími tématy byl počet měst a obcí v ČR, resp. možnost 

jeho zmenšování a povodně a připravenost na ně. V další části se moderátor ptal, zda si myslí, že 

senátní volby ovlivnila atmosféra ve společnosti vůči současné vládě a jak by v Senátu hlasoval 

v některých otázkách. 

 

V případě tohoto senátního rozhovoru bylo zkonstatováno, že byl věcný a klidný. V rozhovoru 

nedocházelo mezi hostem a moderátorem ke střetům, moderátor vystupoval profesionálně a 

nestranně a pokládal relevantní otázky a vhodné doplňující otázky. Analýza nezaznamenala, že by 

kandidáta favorizoval či defavorizoval. Hostovi byl poskytnut adekvátní prostor se k otázkám vyjádřit. 

Analýza celkově neshledala žádnou nevyváženost.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 
zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 
 

3.2.18. Obvod 59 – Brno-město 
Ve volebním obvodě 59 – Brno-město byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Brno 25. 

9. 2024. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole senátních voleb v tomto obvodě umístili na 

prvních dvou místech – Břetislav Rychlík (za TOP 09), režisér a Karin Podivinská (ANO), náměstkyně 

brněnské primátorky. Senátní duel moderoval Tomáš Pancíř. 

 

Na úvod moderátor uvedl, že duel byl předtočen 24. 9. a že na události po tomto datu tedy není v duelu 

možné reagovat, představil kandidáty a seznámil posluchače s výsledky prvního kola senátních voleb 

v obvodě. Na začátek duelu se moderátor kandidátů zeptal, zda očekávali takový výsledek v prvním 

kole. Dále jej zajímalo, proč se domnívají, že byla v prvním kole nízká volební účast. Následující otázka 

se zaměřila na to, zda je podle nich výhoda kandidovat za politický subjekt, za který kandidují. V další 

části duelu se moderátor ptal, v čem budou podle jejich názoru lepším senátorem než protikandidát. 

následujícím tématem byly tři hlavní priority, kterým by se chtěli v Senátu věnovat. V další otázce 

moderátora zajímalo, zda by podle nich v souvislosti s povodněmi mělo dojít k legislativním krokům, 

ve kterých by se měl angažovat Senát. 

 

Senátní duel byl zhodnocen jako poměrně klidný. Došlo v něm ke dvěma poměrně slušným výměnám 

názorů ohledně zvyšování koncesionářských poplatků a ohledně řešení aktuální povodňové situace 

vládou. Moderátor obě situace adekvátně korigoval a oba kandidáti dostali rovný prostor pro reakci. 

Moderátor působil ve své roli profesionálně, byl věcný a nestranný, kandidátům pokládal jednoznačné 

otázky a vhodně se doptával. Kandidátům poskytoval srovnatelný prostor k vyjádření se k probíraným 

otázkám či tématům a důsledně také možnost reagovat na druhého kandidáta. Hosty přerušoval de 

facto jen z důvodu omezeného času pro duel. Analýza celkově shledala, že kandidátům byl v duelu 

poskytnut rovný prostor a že moderátor žádného z nich během duelu nefavorizoval ani 

nedefavorizoval.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 
zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 
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3.2.19. Obvod 62 – Prostějov  
Ve volebním obvodě 62 – Prostějov byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Olomouc 25. 

9. 2024 v čase od 18:08:56 do 18:32:50 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech – František Jura (ANO), prostějovský 

primátor a Pavel Dopita (SPD), prostějovský zastupitel. Senátní duel moderoval Jan Pokorný. 

 

Na úvod moderátor představil kandidáty a uvedl, že duel byl předtočen 24. 9. a že na události po tomto 

datu tedy není v duelu možné reagovat. Poté posluchače seznámil s výsledky prvního kola senátních 

voleb v obvodě. První otázku položil moderátor Dopitovi na to, proč si myslí, že byl v prvním kole 

úspěšnější než zbývající kandidáti. Jury se pak zeptal, zda si troufá oslovit voliče vládní koalice. Další 

otázka na motivace kandidatury do Senátu směřovala na oba kandidáty. Následovala otázka, proč si 

myslí, že jsou lepší kandidátem na senátora než soupeř. Poté moderátora v návaznosti na jejich 

odpovědi zajímalo, jaké mají největší sportovní úspěchy. Na to navázal otázkou, zda by se v případě 

zvolení do Senátu věnovali ze své pozice také sportovnímu odvětví. Následovala témata volební 

kampaně kandidátů a podpory dalších stran v kandidatuře. Poté padla otázka na to, zda je podle nich 

pro voliče důležitá jejich příslušnost k politickým stranám. Další otázky připadly na hodnocení současné 

vládní politiky, postoj kandidátů k rusko-ukrajinskému konfliktu, a nakonec postoj k EU. 

 

Tento senátní duel probíhal velmi klidně, nedošlo v něm k žádným konfliktům či slovním střetům. 

Moderátor vystupovala ve své roli profesionálně a nestranně, byl věcný a korektní. Kandidátům 

pokládal jednoznačné otázky a na jejich odpovědi vhodně reagoval doplňujícími otázkami.  Bylo 

zkonstatováno, že kandidátům byl v duelu poskytnut rovný prostor k otázkám se vyjádřit, případně 

měli vždy možnost reagovat na výroky druhého kandidáta. Celkově tak kandidáti dostali rovné a 

přiměřené možnosti vyjádřit svůj názor k probíraným tématům. Bylo shledáno, že moderátor žádného 

z kandidátů v duelu nefavorizoval ani nedefavorizoval.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 
zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 
 

3.2.20. Obvod 65 – Šumperk 
Ve volebním obvodě 65 – Šumperk byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Olomouc 26. 

9. 2024 v čase od 18:07:37 do 18:25:14 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole 

senátních voleb v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech – Miroslav Adámek (za ANO), 

současný senátor a Stanislav Balík (nezávislý kandidát), univerzitní profesor a zastupitel obce Bludov. 

Senátní duel moderoval Jan Pokorný. 

 

Na úvod moderátor oznámil, že z časových důvodů se oba kandidáti nemohli dostavit do studia ČRo 

Olomouc, a tak bude duel vysílán na dálku. Následně představil kandidáty a uvedl, že duel byl 

předtočen 24. 9. a že na události po tomto datu tedy není v duelu možné reagovat. Poté posluchače 

seznámil s výsledky prvního kola senátních voleb v obvodě. První otázku položil moderátor oběma 

kandidátům na to, zda počítají s podporou neúspěšného kandidáta z prvního kola Vladimíra Hoška 

(Svobodní). Následně moderátor kandidáty požádal, aby popsali, čím je jejich volební obvod 

charakteristický. V návaznosti se jich ptal, co by pro region udělali z pozice senátora. Poté jej zajímalo, 

zda již pokračují v předvolební kampani, kterou kvůli povodňové situaci přerušili. Obou kandidátů se 

zeptal také na to, v čem jsou podle nich lepší volbou na senátorskou funkci než jejich soupeř. Dále je 

poprosil o komentář k odchodu Ivana Bartoše (Piráti) z vlády. Balíka se pak moderátor ptal, zda by mohl 
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jako senátor ovlivnit finanční podporu výzkumu a vědy v ČR a Adámka na jeho postoj proti 

korespondenční možnosti hlasovat ve volbách a jak tuto možnost vnímá v souvislosti s povodněmi.  

Na závěr položil moderátor Balíkovi otázku na jeho skautské aktivity a Adámkovi na jeho sportovní 

aktivity. 

 

Také tento senátní duel probíhal velmi klidně, nedošlo v něm k žádným konfliktům či slovním střetům. 

Moderátor vystupoval ve své roli profesionálně a nestranně, byl věcný a korektní. Kandidátům pokládal 

jednoznačné otázky a na jejich odpovědi vhodně reagoval doplňujícími otázkami.  Bylo zkonstatováno, 

že kandidátům byl v duelu poskytnut rovný prostor k otázkám se vyjádřit, případně měli vždy možnost 

reagovat na výroky druhého kandidáta. Celkově tak kandidáti dostali rovné a přiměřené možnosti 

vyjádřit svůj názor k probíraným tématům. Bylo shledáno, že moderátor žádného z kandidátů v duelu 

nefavorizoval ani nedefavorizoval.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 

zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 

 

3.2.21. Obvod 80 - Zlín 
Ve volebním obvodě 80 – Zlín byl senátní duel odvysílán na programu Český rozhlas Zlín 26. 9. 2024 v 

čase od 18:09:29 do 18:33:38 hodin. Debatovali v něm kandidáti, kteří se v prvním kole senátních voleb 

v tomto obvodě umístili na prvních dvou místech - Oldřich Hájek (za ANO), ekonom a vysokoškolský 

učitel a Patrik Kunčar (KDU-ČSL), současný senátor. Senátní duel moderoval Jan Pokorný. 

 

Na úvod moderátor oznámil, že duel byl předtočen 23. 9. a že na události po tomto datu tedy není 

v duelu možné reagovat, představil kandidáty a seznámil posluchače s výsledky prvního kola senátních 

voleb v obvodě. Na začátek duelu se moderátor zeptal kandidátů, jakou by si přáli volební účast 

v druhém kole a co pro ni udělají. Další dotaz směřoval na možnost odložení voleb z důvodu povodní. 

Zajímal jej také názor kandidátů, proč budou lepší senátor, než soupeř. Dalším tématem byly výroky 

politiků ohledně významnosti Senátu. Moderátora zajímalo, jakým hlavním tématem doufají voliče 

přesvědčit, aby se druhého kola voleb zúčastnili. Dalším tématem byl postoj kandidátů ke zdanění 

tichého vína. Na závěr se moderátor ptal Kunčara, jaká témata se mu podařila prosadit v Senátu a 

Hájka, jakým tématům by se chtěl v Senátu věnovat. 

 

Senátní duel byl zhodnocen jako standardní. Došlo v něm k několika slovních „přestřelům“ mezi 

kandidáty, které však moderátor adekvátně zkorigoval a v rámci kterých oba kandidáti dostali prostor 

pro reakci. Moderátor působil ve své roli profesionálně, byl věcný a nestranný, kandidátům pokládal 

jednoznačné otázky a vhodně se doptával. Kandidátům poskytoval srovnatelný prostor k vyjádření se 

k probíraným otázkám či tématům a také možnost reagovat na druhého kandidáta.  Analýza celkově 

shledala, že kandidátům byl v duelu poskytnut rovný prostor a že moderátor žádného z nich během 

duelu nefavorizoval ani nedefavorizoval.  

Analýza duelu neshledala žádnou neobjektivitu či nevyváženost a duel byl shledán v souladu se 

zákonem č. 231/2001 Sb. o vysílání. 
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Shrnutí  

Český rozhlas odvysílal celkem 21 Senátních duelů s kandidáty, kteří z prvního kola voleb do třetiny 

Senátu postoupili do kola druhého. Z těchto 21 duelů byly nakonec 3 odvysílány formou rozhovoru 

pouze s jedním kandidátem, jelikož druhý kandidát účast odmítl. Tyto rozhovory měli stopáž o polovinu 

zkrácenou oproti duelům. V moderování duelů se střídalo celkem 5 moderátorů a moderátorek – 

Tomáš Pancíř, Jan Bumba, Věra Štechrová, Vladimír Kroc a Karolína Koubová. Všechny senátní duely 

měli obdobnou osnovu, na úvod moderátoři představili kandidáty, seznámili posluchače s výsledky 

prvního kola senátních voleb v obvodě, případně uvedli, že byl duel předtočen, a že události po čase 

předtočení tedy nebudou v duelu reflektovány. Následně pokládali moderátoři otázky na témata, která 

se v jednotlivých duelech více či méně lišila. Nejčastěji se opakovala témata volební účasti v prvním 

kole a především priorit, kterým se kandidáti chtějí jako senátoři věnovat. Pokud byl kandidát již 

senátorem, tematizovala se jeho aktivita na tomto postu. Vzhledem k aktuální situaci se opakovalo 

také téma povodní. Častým tématem byl postoj kandidátů k otázkám, kterými se zabývá vláda či 

k otázkám, o kterých bude hlasovat, či v minulosti hlasoval, Senát. Řada témat pak byla přímo spojená 

s jednotlivými volebními obvody a otázkami, které se v nich řeší a byla tak unikátní pro konkrétní duely. 

  

Pokud jde o zhodnocení vystupování moderátorů, analýza zkonstatovala, že ve všech Senátních 

duelech, případně rozhovorech, vystupovali moderátoři profesionálně, byli nestranní, pokládali věcné 

a relevantní otázky, vhodně reagovali na odpovědi kandidátů a navazovali vhodnými doplňujícími 

otázkami. Moderátoři všem kandidátům poskytovali adekvátní prostor vyjádřit se k položeným 

otázkám a umožňovali jim reagovat na výroky protikandidáta. Případné slovní střety kandidátů, ke 

kterým docházelo spíše zřídka, moderátoři vždy vhodně zkorigovali a uklidnili a umožnili oběma 

kandidátům rovnocenně se v rámci nich vyjádřit. Výpovědi kandidátů moderátoři přerušovali spíše 

zřídka, a to v případě, že například odbočovali od tématu nebo z nedostatku času v případě dlouhé 

odpovědi. Celkově analýza neshledala, že by v Senátních duelech docházelo k favorizaci či defavorizaci 

kandidátů ze strany moderátorů, nebo že by v nich docházelo k porušením zásad objektivity a 

vyváženosti.  

Analýza dospěla k závěru, že v Senátních duelech před druhým kolem voleb do třetiny Senátu 2024 

nedošlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o 

změně dalších zákonů. 
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4. Závěr 
Tato analýza si kladla za cíl zmapovat předvolební vysílání Českého rozhlasu před volbami do 
zastupitelstev krajů a do a třetiny Senátu, které se konaly 20. a 21. září 2024, resp. 27. a 28. září (2. 
kolo voleb do třetiny Senátu). Předmětem analýzy bylo více pořadů předvolebního vysílání. Analýza se 
zaměřila na relevantní obsahy z hlediska předvolební soutěže, konkrétně na předvolební pořady 
Krajské debaty a Senátní duely.  
 

U pořadů bylo posuzováno, zda došlo k porušení zákona č. 231/2001 Sb. o provozování rozhlasového 
a televizního vysílání, konkrétně ustanovení § 31 odst. 2. a 3. resp., zda byly dodrženy zásady 
objektivního a vyváženého informování a nedocházelo k favorizaci či defavorizaci některých kandidátů 
či politických subjektů, za které kandidovali. Použita přitom byla kvalitativní a z části i kvantitativní 
metoda obsahové analýzy.  
 
Ze zjištění analýzy vyplynulo, že provozovatel Český rozhlas splnil požadavky na objektivitu a 
vyváženost a dodržel ustanovení zákona č. 231/2001 Sb. o provozování rozhlasového a televizního 
vysílání v obou uvedených pořadech, tj. Krajské debaty a Senátní duely.  
 
Usnesení o seznámení se s analýzou je připraveno níže. 
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Návrh usnesení 
 
Rada se seznámila s analýzou předvolebního vysílání Českého rozhlasu před volbami do zastupitelstev 
krajů a do Senátu Parlamentu ČR 2024. 
 
 
 
 
 
 
 


